CLEAN

Type

BRIAVFvT

N »
<j7I/J___}// 7j<$>/ h\
JYU—I)I—LANATOEFHR. BEm. EEEREEEXICRKRE,
BWERABEICIDRERIEERTINER LEZEIRU.,

m7V—VEESEEERISE XU,
TJV=VI—LICEFZ2EEATLOBE-BALKICERLE T,

i




B BB AL
Hgh - BEX - ADZOAORYNEZA2F VT

VAR s el m b O

ZEDR TS A VEREREDVBWESBM DI v /NS THN—L., ZOMEHTIETEEY—ILL
TWEY, \—FXADELHET. R—AEFEHISARY NADRS | ZTWREEBEET,

B 7—AK :180mm ~ 1000mm

B I5|£ : 30 ~ 60N£Z/min

B J')—VE ISO CLASS 3 *1s014644-1
B RAARESE  20kg

T )

|
YK250XGC : r YK400XGC L.

EFOvNFEETY) - %iED
EEE7Y7

RIVMLABEDESH, NILMNTEZEEFEO, 51,
YK-XGC # 1 FIc2WTld, ZEOETICY v /NS ZED F1F
&I Za—7ILUicfzsd, 7 U —VHEDERENS S
lcmEULFE LT, r

¥ YK500XC ~ YK1000XC ($Br< o

= At

NILELZBEDT2H. NILhDHY, BEE(COLRZET S
TEBLK ERAVERITET &, ZRICEELY YT
FHAMEOZHWHRIZER L TEDMALREZEERL TWET,

% YKB00XC ~ YKTO00XC ($BR<,

FTENIMLABETHIST7 Y7
ZRES ALY by 7Y IS & DRI L R
ERBUE LT, SREERSLRBCERL TS0, R
HEFAELE—X Y MAEBNCE BWT—s0A Tty
hOKRERT—2 THERBEN TR TT,
% YKB500XC ~ YK1000XC (#Bxr<,
. = YK-XGC 71 7
St

LT#E—%
ElER#E—Y

\tﬁm{—a

(B#8)

b’ U ommhmmmm

NIV T & BERED
® [ltt, BEMNNILNTRES
® NLhDHRUBEREELNHS

® SRt BIEE
® NLhOEU, YINDLEGL
O XYFTFYRT)—

YK180XC 180 0.42 O
BB 1.0
YK220XC 220 0.45 O
YK250XGC 250 0.50 O
WY1 YK350XGC 350 4.0 0.52 O
YK400XGC 400 0.50 O
YK500XC 500 10.0 0.53 -
YK500XGLC 500 4.0 0.66 O
L
YKG00OXC 600 10.0 0.56 -
YK600XGLC 600 4.0 0.71 O
YK700XC 700 -
0.57
ik g YK800XC 800 20.0 -
YKT000XC 1000 0.60 -

103 Waw

NV3T12




gV—HE#BORYSN/9V—2VE—YLAE@MTPIFaI—%

BEORY b/ E—Y L AB# 7Y F 12 IT—% "Robonity YU —X ;DY Y= )L—LERTT, X545 54 7D Advanced EF /L Tl
BETIY—VHRERBR>TRDET, BEWSAVF Y 7ZRORZITED. BR - BER - CHROEETRG ERLABEASRICHENL
%9,

ZhA—7 :50 ~1450mm

%2|2 : 30 ~ 115N£ /min
21—V 1 ISO CLASS 3 *1s014644-1
BAAMEE : 160kg (KFERE)

ZEDYDORET

1.HEATFTYLAY—hK  JUZOREPAEHI S
DEYERAZIE

2. A7 —EO—F 18 | BERICKLZREERLE

3.ESIR— b : IRBIC K BREHLEK/IN—VIcLD

B BEIBRFEMDTIZ0HTHG

RYPEARILE

20 5 2 1333

AGXS05/LGXS05 W48xH65 10 8 4 666 50~800
5 13 8 333
20 12 3 1333

AGXSO05L/LGXS05L W48xH65 10 24 6 666 50~800

5 32 12 333
30 10 2 1800

AGXS07/LGXS07 W70xH76.5 20 2 4 1200 50~1100
10 45 8 600
5 85 16 300
30 25 4 1800

AGXS10/LGXS10 W100xH99.5 20 40 8 1200 100~1250
10 80 20 600
5 100 30 300
30 35 8 1800

AGXS12/LGXS12 W125xH101 20 20 15 1200 100~1250
10 95 25 600
5 115 45 300
30 35 8 1800

AGXS12/LGXS12 W125xH101 20 >0 15 1200 100~1250
10 95 25 600
5 115 45 300
40 45 12 2400

AGXS16/LGXS16 W160xH130 20 95 28 1200 100~1450
10 130 55 600
40 65 15 2400

AGXS20/LGXS20 W200xH140 20 130 35 1200 100~1450
10 160 65 600

XA XFBE S Z OREMEHRANME T,

104



gV—=yHEEOKRY

BEORY b TFLIP-X Y U—X) 7Y —2)L—LH®HEKRTT, BEOAV /XY MNRETILHOSERARES 120kg DAXEETILE THRICE
DETI4ETIDSEROVWLE T ES, WEIAI7HEFEEEERBL. 7Y RIERES Y R EFEH. X714 RF—JIVAICIETHAE
ICBNEAT Y LAY - NEEETZIETEII—VERERLE U

B X~A—7 :50 ~2050mm

B I%5|£ 15 ~ 90N £/min

B JY—2E ISO CLASS 3 *1S014644-1
B RATRES : 120kg OKFEERE)

BhE=XATF O AE
CAL ~ COL EFILERS A FRED R VERTT & TY—IL%
B S TIchIcHHO—5 OREANFLET. £/ C8~ C20 E
FLETA LY Ry TS TEETH D BASE—5 BR—IL
2B E AT TE T,

XIEEFTLT—TILhy T%
BICAZ1 KT EenTES
DT AYTF Y A%MBICT
BT EMNTEET,

12 45 12 720
CC:I'_LH W45 x H55 6 6 24 360 50~ 400
2 6 72 120
20 3 - 1000
CC55|_%—| W55 x HE5 12 5 12 800 50~800
6 9 24 400
20 10 - 1000
ceL W65 x HE5 12 12 4 800 50~800
6 30 8 400
20 12 - 1000
cs W80 x H75 12 20 4 720 150 ~800
6 40 8 360
20 20 P 1000
caL W80 x H75 10 20 8 600 150 ~1050
5 50 16 300
20 30 - 1000
C8LH W80 x H75 10 60 - 600 150~1050
5 80 - 300
20 20 4 1000
clo W104 x H85 10 40 10 500 150~ 1050
5 60 20 250
20 30 P 1000
cla W136 x HO6 10 55 10 500 150~ 1050
5 80 20 250
20 40 8 1000
Cl4H W136 x H96 10 80 20 500 150 ~1050
5 100 30 250
c17 W168 x H114 20 80 15 1000 250~1250
10 120 35 600
CI7L W168 x H114 50 50 10 1000 1150 ~2050
c20 W202 x H117 20 120 25 1000 250~1250
10 - 45 500

XA XFBE & Z DX EHEHRAINE T

105



JV—VEBMOKRY L

2FvEVIE—FE#EORY b TTRANSERVO YU —X) OV U=V I)L—LAF T, AFVEVTE—FERBALLENS., FEFEON
I NVEIEARICK D —RE—YREKROEEE., HEEZEIXNTRBELTWEY, WEIHAI7HEFEIZTELEFBL, 7 RIBERETY R
EEH. R54 RF—7IAICIERIAEICBRZATY LAY —

EEET BT THY UV ERERUE L. . . &
-t e
B ZhH—% :50 ~ 800mm é
B %5|£ : 15 ~ 80N £/min S
B 7')—2E :ISO CLASS 3 *1S014644-1 i i
W SAFMER | 12kg (KFERR) G- & r
SSC04 SSCO05 SSCO5H
12 2 1 600
SSC04 W49 x H59 6 4 2 300 50~400
2 6 4 100
20 4 - 1000
SSCO05 W55 x H56 12 6 1 600 50~800
6 10 2 300
20 6 - 1000
SSCO5H W55 x H56 12 8 2 600 (&) / 500 (FEE) 50~800
6 12 4 300 (k) / 250 (EE)

XA XEBE & Z ORFMERANME TS,

JV—=vEXRAOMRY L

BXRORY kDI Y=V I)L—LRIET A TTY, MAKICENLATYLRAY—NERAT S
Z & TRO%ERIMCES U AR WIKRS| 2 T CLASST0 ITX . & 5T SXYXC @ ZR #lc .
Z2AZARy hOBEEIZY NERBL. Y1771 LAOKIBEMFBELERBELTWET, &

B Ik5|= : 60 ~ 90N£Z/min

B J')—2E ISO CLASS 3 *IS014644-1

B R AORESE  20kg

B S5#E 1 1000mm/sec

MI—Y—FM : D-Sub 25PIN I35 (1 ~ 24 BREMH - 25 BIL—LTFVR)
¥I1—H—-FE: ¢ 6 T7F21—7 3K

X 150~ 1050mm 1000
28 SXYXC v 150~ 650mm 1000 20
X 150~ 1050mm 1000
SXYxC (ZSC12) v 150 ~ 650mm 1000 3
a8 7 150mm 1000
X 150~ 1050mm 1000
SXYxC (ZSC6) v 150~ 650mm 1000 5
i T50mm 500
X 150~ 1050mm 1000
v 150~ 650mm 1000
SXYXC (ZRSC12) : oo Lest 3
ati R 360° 1020°/sec
X 150~ 1050mm 1000
v 150~ 650mm 1000
SXYXC (ZRSC6) ! o _— 5
R 360° 1020°/sec

106



Y=Z7IURT7EI -l

LCMR2

00

g@oRy b

GX

UZ7IUATEY1-|| AASORY b

LCM100 ||  YK-X

oy~ QU-TE#HORY
Robonity | PHASER

BEORY ~
FLIP-X

AEBHORY
TRANSERVO

B3Oy~ Evo&TLUALR U=y avekOo-5 EiEER
XY-X YP-X CLEAN ||CONTROLLER|{INFORMATION Bagh (= 2h

0

X

®

>

In

R

K
»n
-
< o
W 2
- %
2
o g o
o il jml




U=0/Rv b (TiFE—8FR

2VU—=B@ORy b
® TRANSERVO

+91)—2E 1SO CLASS 3 (ISO14644-1)1H
4 Ell=s 15~ 80 N&/min

.| FIREE —_
5 | V=K (k) Z bA—2 (mm) &L REEE (mm/sec) BRA—
(mm)
N
& 12
g SSC04 | 6
=t
g 2
g
20 | 933 | 833 | 733 | 633
= §SC05 | 12 | 560 | 500 | 440 | 380
= 6 | 280 | 250 | 220 | 190
= 20 | 933 | 833 | 733 | 633
= 1 | 560 | 500 | 440 | 380
- |sscosH | 440 | 380
T 6 | 280 | 250 | 220 | 190
7% | 220 | 190
o3
= >
&
g
-~ @FLIP-XC
T ~
-21)—2E 1SO CLASS 3 (ISO14644-1) 0
= 4 Ell 20~90 N&/min
Z
w
oo #UEL .| FIMEE _ —
g = f..(&gﬂj; ERDRE I(Jm_ml; (kg) 2 bA—2 (mm) & REEE (mm/sec)
(mm) dET
e 12 |45]12
~ |oavcan| =0 £0.02 6 | 6 |24
¢ 2 |6 |72
g
20 [ 3] -
 |osiesH| 30 +0.02 12 |5 |12
g 6 | 9 |24
d 20 [10] -
N ceL 60 +0.02 12 |12 4
6 |30 8
20 | 12 | 900 | 800 | 700 | 650
c8 100 £0.02 12 | 20 | 648 | 540 | 468 | 432 | 360

20 |20 | 900 | 800 | 700 | 650 | 600

4

6 |40 8 | 324 | 270 | 234 | 216 | 180
4
8

0
-
m
>
Zz
|
§ caL 100 +0.01 10 | 40 | 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 |
= 5 [50] 16 | 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 |
= 20 |30 - | 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 |
= C8LH | 100 £0,01 10 | 60| - | 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 |
= 5 |80 | - | 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 |
g 20 [ 20| 4 950 750 | 600
= c10 100 +0.01 10 [40] 10 475 375 | 300
=] 5 |60 |20 237 187 | 150
20 [30 ] 4 950 750 | 600
cl4 100 +0.01 10 |55 10 475 375 | 300
5 [80]20 237 187 | 150
20 |40 | 8 950 750 | 600
Cl4H | 200 +0.01 10 |80 [ 20 375 | 300
5 [100] 30 187 | 150
20 | 80| 15 1000 800
e 400 ool 10 [120] 35 500 400
o | oo | 002 | 50 |50 10 N A A A
20 [120] 25 1000 B
c20 600 +0.01
10 | -[4 500 )

w510



1000

1050

1100

1150

1200

1250

1300

1350

1400

1450

1500

1550

1600

1650

1700

1750

1800

1850

1900

1950

2000

2050

BRA—T

C4L:
C4LH:

ChL :
C5LH :

511



@ XY-XC
-21)—2E 1SO CLASS 3(ISO14644-1)184

3 E = 60 ~ 90 N&/min
ATV RA—MRRICKUREABER/NMMIEE
-o—>0OmRy VNERIT—-T VYO MER
¥I1—HECHR : D-Sub 25 Pindxo%
124715.0.3 sq
(1~24 BfEMRE - 26/ IL—LTTVR)
XI1—YEE $6T7—F1—T7 3K
5147 EFIE L] B{FEEE BSEE (mm/sec) | BARIMESE (kg) BE~R—
X 150~ 1050 mm 1000
284 SXYXC 20
Y 150 ~650 mm 1000
X 150~ 1050 mm 1000
SXYXC (ZSC12) Y 150 ~650 mm 1000 3
z 150 mm 1000
3
X 150~ 1050 mm 1000
SXYXC (ZSC6) Y 150 ~650 mm 1000 5
z 150 mm 500
X 150~ 1050 mm 1000
Y 150 ~650 mm 1000
SXYXC (ZRSC12) 3
z 150 mm 1000
o R 360° 1020°/sec
X 150~ 1050 mm 1000
Y 150 ~650 mm 1000
SXYXC (ZRSC8) 5
z 150 mm 500
R 360° 1020°/sec

® YK-XC/YK-XGC/YK-XGLC/YK-XEC
91— VB YK-XC/YK-XGC/YK-XGLC ...ISO CLASS 3 (IS014644-1)

P—=LNYI—=32

o)—I—LER
EAEICRESNI
YBDRSAINEET D517

U NS EERMICK R

YK-XEC ..o, ISO CLASS 4 (ISO14644-1)
d ) 30~60 N&/min
N—R T2
1]
2000 FREDHARBES U7
_ 7— LK (mm) EXYHERBEEE (/) w5, | _Bx_ | Rmmmme '
547 | zTFLE 70 | amEm | Tk | mRA—y

120 [ 150 | 180 | 220 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600 | 700 [ 800 | 900 [1000[1200| (sec) | ‘k@) | (kgm?)

@i YK180XC 0.42 1.0 0.01
YK220XC 0.45 1.0 0.01
YK250XGC 0.50 4.0 0.05

v YK350XGC 0.52 4.0 0.05
YK400XGC 0.50 4.0 0.05
YK400XEC-4 0.45 4.0 0.05
YK500XGLC 0.66 4.0 0.05
YK500XC 0.53 10.0 0.12

hE YK510XEC-10 0.42 10.0 0.42
YK600XGLC 0.71 4.0 0.05
YK600XC 0.56 10.0 0.12
YK610XEC-10 0.44 10.0 0.3
YK700XC 0.57 20.0 0.32

*m YK710XEC-10 0.49 10.0 0.3
YK800XC 0.57 20.0 0.32
YK1000XC 0.60 20.0 0.32

512




SSC04 -

@ t=ECExG M @ B E—5 B RE
M EN AT

Oifty hAts B U— i m m— e - el - - mm
12:12mm S:ZbL—F | N:TL—F&L | REAWES) | N:AZERS <50~40£ ) S2:T8-52%¢ NP NPN
: 50mmEY F

616mm B:FL—*E | Li:E PN : PNP
'2mm ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
[EP : EtherNet/IP™
IPT : PROFINET
. /\'_ SaRARkd
1 BABORAGED SEETBEET YT 7 LY ABOBRENBECT HAEV =T B TSR CW:I/O—FBL
2. ORY MMr—TIUSTRE#RYT — TIL T, B SH | H |

%3. DINL—IUICDINTIFP.596% TS 12 &),

X4 — N LA REEE BT HIBAISERL TS, m&m ' ORI
PN : PNP N:BZLL 2V HE)
[ B-Znns] cC:CCLik
oy IDN : DeviceNet™
E—H— RORFVTE—Y [EP: EtherNet/IP™
BYELIEADRE" £0.02 mm S et
WERE F—IL%Z¢8 B

E—IBRKFILY 0.27N'm L SD
R=RIY—F 12 mm 6 mm 2 mm

=SEE 600 mm/sec|300 mm/sec| 100 mm/sec m &m-

BAE | KEERE|  2kg 4 kg 6 kg =
= oS-
HE |mEEEE| 1k 2kg 4kg HEFNFBEE—XV N
BRX#HMEH 45N 90N 150N A
Z2hkO—2 50 mm ~ 400 mm (50 mmEY F)
op |KFEAE 2 FO—4+216 mm c A B P
EEERR Z FO—2+261 mm B c A @ m
FEBERANR W49 mm X H59 mm K EERR (gt:mm)  EREER{HERES (gt:mm)  EEHERR @0:mm) (f:N-m)
s—TIE Z%:1m/#4723:3m,5m,10m A B ]| C Al B C Al cC MY MP MR
oY—VE ISO CLASS 3 (IS014644-1)#%*2 Y| 1kg| 807| 218] 292 7| 1kg| 274] 204] 776 7| 0.5kg| 407| 408 16 19 17
= Y—F12mm|U—K6mm|U—K2mm | 2kg| 667 107| 152 {3] 2kg| 133] 93] 611 {3] 1kg| 204] 204
WESIET7 - - "
SON¢/min|30N¢& /min[15N& /min | 2kg| 687| 116 169 | 2kg| 149] 102| 656 7| 1kg| 223 223 BEAdIY NO—5
X1, KR TO©R VIR UAEROBE, k| 3kg| 556/ 76| 112 | 3kg| 92 62 516 5| 2kg| 107] 107
%2, 1cfp =4 (0.1 um~<—2) IRB| 70O 7R, °| akg| 567] 56| 84 °| akg| 63 43] 507 Y| 2kg| 118] 118 _A¥tA—-5 BESE
7] axg| 869 61 92 Y| ako| 72| 48[ 829 5| 4kg| 53 53 TS-S2 RAVRbL=2/
5| eko| 863] 40/ 60 5| eko| 39| 29 789 TS-SH il =k
—— — — N TS-SD NIV 2R3
¥ /34 R#E810,000 kmBEDR S A ¥ LEE 5 — LU MRELE TOEMTT (FH
SHEFDOZ FO—213400 mm) .
e N
SSC04
‘ #2005 —JIVES) 161 £ 2 E— S AIESE BHANO—2 (55— IRk
305 (161:RE—5 MR \ . S5E2RE-SHRAE
13 r—IVERE) 124%1(21) 21 2-93H7 A6 _ hisr16n)
\ ‘ 4-M4x0.7 R=8
l-ﬂ — nj n
._ S A
1f ﬁ\\ T @ ; g
" it : : >{,
: _///j,g. —— e z
. =
169+ 1(FL—+fH)(z1) ) S
206+ 2(7L —*{3)-E— 5 fRE o X
(206 TL—FERE—SRIRAE) i
176(7L—*(1) <
9 6IR5IATT7HTF = : 41
2-9 6IREIF T 7 Bfi5EL 68
B AERIGE) — = & 83 |3
S s ——a A e A Ky 1=
o b (i ©n .
2 “ SN g E
M (‘%/ = a y
[15] L -
(15) 49 L+45(7L—F14)
182.5(7L —+13) g
1375 AX50 -
‘ @ 50 B-M5x0.8 28 @
T T T =)
LS
| T Y & o o ey’ - &
I [HI Y © © @ A @
Nel
@ 04H7(*3012) %26 2 2@
=i
162.5 D i
207.5(7L—+14)
— S WA ANZ b NS BBIEMETT,
MR bO—2| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 800 | 350 | 400 G, 7 fwain s s misrmiak ammms T,
L 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 FREDHFEUTABISRI (BE) BTERENTNET,
A > 3 4 5 6 7 8 9 IS U—TIICEFEAHA SRS AR E S U 100mmB TR/ S FSITTERL TS,
47— T VORI EEIIR30TY
B 3 4 5 6 7 8 9 10 535 JL—+BLOEBTYT, IL—FHITL—FBLOERBLU0KgE BY T,
[ 95 | 145 | 195 | 245 | 295 | 345 | 395 | 445
D 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
BHEkg)™ [15[16 [ 1718|2021 ][22]23
A J

TS-S2> 588 | TS-SH»> 588 [ TS-SD » 598 | 513




@ /\-fU—F: U— K20 I @ SECENG M @ RARE— 5 AER5E
NN ELT

I - PR m m- ] - T - e -m mm
20:20mm S:ZRRL—F ] N:TL—FBL | RJ:EEEE) | 1K:1m [S2:TS-S2%4 NP :NPN
12:12mm B:IL—*fE | L% Z:li-E—S’IEH (50mmEYF)| BK:3m PN:PNP
B:6mm | 5K :5m ICC:CC-Link

10K:10m DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™

1.1 — K12mm.6mmDIBEDH, TL—F G E&BRTEET, PT:PROFINET

x2. E%)\Ef)l?ﬁugﬁ‘bgﬁiéiﬁata*?//'J7; L 2REDBRENDETT FHMIIV_ 17 ISR

X3.ORY =T IEMEHT—TILTY, i
¥4. DINL—JUIZDINTIZP.596% TSR 12 & L,

IGW : /OTR—F#&L*s

SH |

X5 7— 1 T A A BRI T DEAICEBRL T &1, W ‘%
| Ezkﬁ:*i (P:Ié : P’\(‘:F-'Link N:BLA2UHE)
T—5- A5V TE—5 EPSEemeuP™
BB MERDEE +0.02 mm PT:PROFINET
S A= T¢$12 GW:/OR—F&L*s
E—IBRKMILVD 0.27N'm L SD 1
R=xIU—F 20 mm 12 mm 6 mm
BEEE* 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec M m‘
SAHEM [ KEERRB| 4k 6 kg 10 kg SD:TS-SD 1:1m
HE |[sE@RR| - 1kg 2kg BEHENEFRTE—XV M
BARHH 27N 45N 90N
ZrOo—% 50 mm ~ 800 mm (50 mmE v F) A
. [ kR 2 hO—£+230 mm >
EEG Z FO—2+270 mm B c A c M c cm pi
FEBIER AN W55 mm X H56 mm
g—TIE EE:1m/A7232:3m,5m, 10m _KFEERER (gtn:mm)  EREER{{EFEF (88fii: mm) E{EARF i mm) (fi:N-m)
sY—VE ISO CLASS 3 (1S014644-1) 824 A|B|C A|B]|C [a]c MY MP MR
— 1J=F£20 mm\ U=F12mm[U—F6mm 7| 2ko| 413] 139 218 [ 2ka| 192] 123 372 Y[ 0.5kg| 578] 579 25 33 30
80NE /min[50N¢ /min[30N ¢ /min 26| 4kg| 334] 67| 120 %| 4kg| 92 51] 265 2| 1kg| 286 286
X1, PR TOB IR U BRI, Y| akg| 347| 72| 139 7| 4kg| 109] 57| 300 Y| 1kg| 312| 312
X2 2 hO—=2h'650 mmZ#B2 S, BIfEsRIIC L O T 5| ekg| 335 47 95 f| ekg 63 31| 263 }I;' gkg} 148| 148 u Em o =
R SOIRNRE T DBEN DS BRE T g 503 78| 165 ,,| 4ake| 134 63| 496 avrO-5 | EEnE
B) ZOBERETHORITI BREREAREL Y ) Ts.52 F ANy
TEEEFUBBEL T LA, k| S8ke| 382| 37| 79 k| kg 76| 35 377 AR
%3, 1ctd izt (0.1 um~<—2) IR31 70 7, °| 10kg| 344] 29| 62 °| skg| 47| 22 355 1223 /)5»1;?7/ ;

¥ A4 K& 10,000 kmBEDR S Y LBty —LURERE D E TOERTY (H
FHHEBEDZ FO—213600 mm).

' ™\
SSC05
#2005 =7V EZE) 178+ 2 E— SRS BM2b0—2 (52 E—5HIRE=H)
30.5 (178 R E—5HIRSE) 52+ 2RE-ARE
13 =B B3] 140+ 1(21) 2-94H7 BE6
‘ 34 4-M4x0.7 &8 14£1(21)
. = ]
N
oy . A ]
2" N ’ )
~ g
<o) T e
1801 (JL—+{4)621) ‘ NE
| i 218520 L —F )t SREAE St
218 TL—FHRE—SRHESE) 33
178(7L—*14) C 53
2oGMIARLITHE B 138 70 o 3
BIAERI ‘ 42— o [ ]
1 T e Ry
9 / /] & o i
A S=—m X
8 ‘ : I ‘ K
|24 ] ' L 5
(17) 55 L+40(7L—*13)
141.5(TL—+13)
1015 Ax50
50 B-M6x1 £Z8 o
‘ =
f | o : ¢(/ & o & & =4 é Il
he : ) |
e}
YU
$4H7(*3912) %6 ¥ 12
S
1265 D ~l
" 166.5(7L—*{)
HAFO=7 ] 50 [ 1001 150 | 200|250 [ 300 | 360 | 400 | 450 500 550 [600 [ 650 700 7601800 1. Bkn o002 ko iesombumey.
2 ? 2 20 E2. 7—H I ‘EJRET 9o
- 280330 380 430 480 530 {580 630 680 730 1780 830 880 930 980 080 ™ rmmoms missmisn) (HE) WCARI &9,
B 4 5 3 = 8 3 1“3 11 12 13 14 15 16 17 18 19 JE3. Z—j{bl;kﬁ@ﬁ(ﬁm"ﬁﬁbEF")JM?S%EJ:U 100mmBART
c 90 [ 740 190 | 240 | 290 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 [ 740 | 790 | BA0 14 £ i v s
D 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 [ 500" &4 JL-4rtmEE et I tfaTL—t5LnEE
HE (ko)™ 21123251271 28130 3213413638 40 424414648150  *I02gE<BI%T,
2 FO—ZEIU— 20 1000 933 | 833 | 733 | 633 6. }waﬁIﬂg—)g;ﬁ}gg?%n&g&éﬁ_’;ii%%?;ﬁ?jﬁkﬁg%it;tu/ﬁ—
mEEE® - F12 600 560 500 | 440 380 SORIFDEET BB
g DIFIIZESRDRITR g3 sLT/Og5LkET
(mm/sec) [J—F6 300 280250220190 R EEERE TR AR TS N

J

514 TS-S2> 588 | TS-SH> 588 | TS-SD » 598 |




@ /\1U—F: U— K20 M @ iECEs G M @ FEE— 5 AERAEE
M EN AT

SSCO5H | | § | - ]y os2 [ ]
[ oforas B U—FiEE m %ﬂlﬁﬁr‘] Fr{iE -m mm
20:20mm | [S:ZFL—F| N:TL—*#%L RJ: B (1) | B 1K: 1m [S2: TS-S2%4 INP :NPN

12:12mm B:IL—*fE | L& Y BK:3m PN:PNP
6:6mm | 5K :5m ICC: CC-Link
10K:10m IDN:DeviceNet™ |
EP : EtherNet/IP™
1.1 — K12mm. emmDIBEDH. T L —F G EEBRCEET, T T
xz.ag)é\la%mﬁmﬁﬁn\egﬁ?éi% BRIV V)T 7L RBOBRENDLETYT IV =17 L% T8B< : -
‘_ \
%3, K b — TSt — T LT, - SH | H |

¥4. DINL—JUIC DN TIZP.596% TSR 12

X6, 4 — N A kA ERT BIBAICBRL T 2L, W _NP:NP mﬁwwm)
PN:PNP N:BLA oV R
| Eztﬁ:ﬁ CC:CCLink &
F—5— 2Oy TE—% EP- oot
#Y B LB RDEE +0.02 mm PT:PROFINET
NEAN Fo AT 612 GW :IOR—FBL*
E—SBALILY 0.47N-m L SD

K=Y —F 20 mm 12 mm 6 mm 1
sEEE" K {ERIBF| 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec Em qu
= EEERR - 500 mm/sec | 250 mm/sec SD:TS-SD 1:4m

géamg KRB 6 kg 8 kg 12 kg E [ Egﬂg:_'Fl"ﬁﬂ,:E_)( s

EEERR = 2 kg 4 kg
BARMA 36N 60 N 120N A
2 bkO—-% 50 mm ~ 800 mm (50 mmEY F) B
[Pk rRES Z FA—2+286 mm B c A c
Cc A
2R | zepmR 2 FO—2+306 mm ™ o)
FEHERANE W55 mm X H56 mm IR FEEMRE (pti:mm)  EREER{HER B (g:mm)  BEEAR  @0:mm) (f:N-m)
7718 B¥:im/A7232:3mEm 10m 2k 5?99 2325 591 2k 962 503 5?54 :58 fsg My me bk
oU—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) A28 Y 9 Y 9 pANL 32 38 34
= 1~ F20 mm | — 12 mum] U— K6 mom L aKg| 366] 109] 148 || 4kg| 118 88| 309 | 2kg| 224| 224
WBT7— 80N /min 50N & /min 30 N /mi X ekg| 352] 71| 104 | ekg| 71| 49| 262 Y| 2kg| 244| 245
- HﬂﬁU’C@%sT%Ui&LATS?Qn;Jn*:F i Jmin w4k 5000 118 179 u| 4kg| 146] 96| 449 &| 4kl 118 113 | Filzifs[d m s
O BRDIEE, .| 6kg| 399] 79| 118 )| 6kg| 85 55/ 3
%2, 2 NO—2U 1650 mm%E 8z B85, BMEMEIICL DT 12 J 12 9 2 EIN ) BESE
R UDRRA AT BEN B £ (BHE Bkg 408 o6 88 T Bkg 55 34 305 =
B zOsLEE RO s R R BT . ., Okel 573 83| 136 | 6ke| 101 62| 519 TS-S2 RAVPRL=2/
TREATIEES LT LR Y| 8kg| 480] 61| 100 ‘| 8kg| 64| 39| 413 TS-SH YE—PITUEK
%83, Tcfdpt=) (0.1 um~—2) IR31 707 R, 5[ 10kg[ 442] 47] 78 K[ 1okg| 43[ 26| 355 TS-SD IXIL25)
12kg| 465 39 64 12kg| 28] 17| 338

X /4 REE10,000 kmBFDR 515 LBt —LUMERELETOERETY (FH
EHEROX FO—213600 mm) .

'd N\
SSCO05H
305 ) #1200(7 =TIV ES) 2235+ 2 E—SRIREM BHANO—2 (62.5:E—FfRIERAE)
2 (2235:RE—HERSH) 2-04H7 BE6 E-SHRRE
13 $4H7 &
T =T IVEEMEC3) 175.5+1(%1) ‘ | F
] 0,
Ea : m <
@ ) RN =
= T 1955%1 (JL—FM)E) | w
| s 2435+ (T —+ 1) E—SfFSH ol _
435 TL—F R E—SRIEAE) NS
214(7L—*1f4) S5
194 C gg
2 06UBIBITHE DAL % g ]
BT ARERIGE) e o— R @9 1.1
L ® 1= & T I I
‘ ; p
. ‘ AL =
O v g >
“{ - | @ gL N
o)
L == T X i
LAJ L L o
(17) 55 L+20(7L—*14)
161.5(7L—*11) 1E
1415 AX50 =
50 § B-Mbx1£&8 @
: =
%? <
= o a—d——0 ° o0
——
B g | ©
04706 [, T 2
186.5( 7v #h‘
BHAFO=2 50 [100 [ 150 | 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 I!. WlinSDANZ b/ NS SELAMBETT,
L 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 [1036/1086 12 $ CHESIBL 7 —HFDRUTHEIILLDBEBRNTRETT
A 314156789 [10[11[ 1218141151617 |18 ., FHECHSRALHER ROBCRESNCLIZT,
B 4 5 6 7 g 9 10 |11 12 713 14 15 |16 | 17 |18 | 19 SES. =T ICERH A D ENE S A EFE S Y 100mmBINT
> BRNVREICTEAELTLES L,
C 90 [ 140190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 514 %5 oo/ el b & IXRI0CT,
D 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 [ 500 | 500 | 500 500 i35, L —+%4LOBETT, T —+ {4 TL—+HLDES
HE (kg™ 241261283032 /34/36/38(40[42]44]45[47 495153 ED02KgE BT,
Z2 hO—2RI[Y=F12 RV R DOHIKRA" gant BEE) o
B 2 (kD 500 S0S00[401860 T R R
(mm/sec) |J—F6 ()kF) 300 [280]250 | 220 [ 190 TEREETIIDHREL TS,
L J— K6 (EE) 250 2201190 )

TS-S2> 588 | TS-SH»> 588 [ TS-SD » 598 | 515




i aa -_- -
. i O YANAHA ']
== . —
0 BERAdY bO—3524VitH
EEEA - PR - - -
12: 12mm CN1:V075 Y br—7 )b Am (128)
6:6mm [CN2: YA RRRFHZ =T 12m NIV RIER) J
2:2mm
¥1. 0Ky MMr—TIVETREMS — 7L T H#MIC DN TIIP.684~DORY hr— T —BE ZB S,
E—5—iHih AC 30 W A
8B LB RDEE +0.02 mm
AERE K—x¢8 B c A B g c
K=V —F 12 mm 6 mm 2 mm
BREE 720 mm/sec | 360 mm/sec | 120 mm/sec _IKF{EFBF i:mm)  EEEEIFHERE (fi:mm)  EEEHR @0:mm) (818N - m)
A | KEMERIE 4.5kg 6 kg 6 kg A B C A B Cc A (o MY MP MR
HE [EEEME| 1.2kg 2.4 kg 72kg 7| 2ko| 429] 87| 179 Y[ 2kg| 145] 52 368 Y|, [ [ 1,0 15 19 18
RN 32N 64 N 158N 43 a5kg| 219| 32| 74 & askg| 46 0 139 & °©
Z2kO0-% 50 mm~400 mm (50 mmEwF) 7| 3kg 511| 58 135 Y| 3kg| 103 22| 370 Y}
L L Ll 24kg| 52| 54
P K FER 2 bO—%+205 mm 6| 6kg| 336| 26| 62 &| 6kg 27 0| 185 &

EEEMAR 2 FO—2+243 mm P 3kg[1571] 58 142 Y| 3kg| 109] 23[1150 Y| 3kg| 87| 39 IAYFA=F | BEE&ERE
AIER A W45 mm X H55 mm 5| ekg) 751 27| 66 5| 6kgl 27| 0] 420 5[7.2kg] 0] O g;v;@h
—TIR BE:35m/A73 21 1m5m, 10m  x 44 KF&10,000 kmBFDR 54 5 LE VY — LU BEBLE TOEH T, F‘j -

A ERCD KLU PL—2
oY—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1)fAZ* X HEMEREMZ FO—213300 mmT¥, JE-RITUE
WEIBI7—* 50 N £ /min[30 N ¢ /min[15 N ¢ /min A1 UES

X1, AiRY) CORBYIRUIERDIEE.

X2, %517 O 7 ERAE,

X3, BEINS|BISEMRE FARETELUEY,

C4L

#1250(E—57—7IVER) 132£3 B rO—2 73+3
E-YRR B RE-5H
. FRE
81+2(%1) 44 63H7 &7 2+1(%1)
24 4-M4X07 BE 10
e -
] I S S Ry
4 I i | — 10| w|
J L e
1 T
R <
L 3H7FE7 O 6IREIAI7—HE )
167+3(7L—*(1)
110.5(7L—13) (95) ‘
g 755 | (90) ‘
19 i
—
=
®

7—2iHF(M4)

L
L+35(7L—F11)

145(7L—*14)
110 S 2
5 B $4H7 FE 6 S| R &
7@;\ <~ 5§ F
f T ¥ - + % <+
| ——— [[feees —»_—— ~_——° —— _—_—— __——__———__7° T @
L [OWENY Qo ) o @
g Fn = S < < pe
—@ @ (] A-M4X0.7 RE 6 6
90 BXC E
125(7L—F1)
&M FO0—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400
L 255 | 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 |6 | 6| 8] 8 1010/ 10
B 1 2 |2 2 23|34
C 150 [ 100 | 125 | 125 [ 125 [ 125|125 | 125
E 0| 0] o [50]100]25|75] 0
s 70 | 120|170 | 220 | 270 [ 320 | 370 | 420
FHEE (kg)* 1.4 (15 [1.7 18] 2 |21 |23 ]24 31 @hd0ANZ MY/ ICLBEEAETT.
z2 rOo—2aJ—F12 720 F2. E—547— T LOBNEIFEEIFRITT,
TR
(mm/sec) [J—F2 120 35 CALECALHOABRIER—CT. T

516

ERCD > 608




CALH -

-
[12:12mm | 12mm £C.
6 6mm

-_
BK: TL—*ff=

EA> FO—35100V/200VitH

l EFERA 5T
LJ:%(EE)
RJ: :

2:2mm ]|

H A~O—5 M
50 ~400 IBL:3.5m
(50mmEyF)| |5L:5m

10L: 10m

3K/5K/10K

(i3 FEEH)

- SR1-X

e
]
=T

- -

NP : NPN

PN:PNP

B:EW (P 7Vt
N:BZLA>oUHE

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

IGW : /O7R—

FEL=

A7) -
N:NPN B:BY(F7VHE)
P:PNP N:BLA 28R
ICC: CC-Link
1 @EORY b —TIVEBERY — 7L T (BL/EL/10L) il E s — 7 ILORIR DN : DeviceNet™
HABET Y, PB: PROFIBUS
SO TIEP.684 ~DORY b — T —B&EZTBE S, L RDV-X
%2. DINL—JUCDINTIZP.596% TSR 2, 5
X3 T— MU T A HEEZEA T DIHBEIERL TS,
E—5—HH AC 30W A
1BV LMEROIEE +0.02 mm . 2
AEWE A= ¢8 c A c o -
B
A=) —F 12 mm 6 mm 2 mm ¢ A @
BEEE 720 mm/sec | 360 mm/sec | 120 mm/sec Ik F{ERIBF (gm:mm)  ERAIERFHERR (241 mm) BEfERR  e:mm) (818:N - m)
BAri | KFEERIE| 4.5kg 6 kg 6 kg A B (o] A B Cc A c MY MP MR
HE |[EEEME| 1.2kg 2.4 kg 72kg 7| 2k 339] 90| 174 Y[ 2kg| 136] 72 205 Y|, o[ Lo 15 19 18
TRED 32N 64 N 153N 15 a5kg| 169 37| 72 &[4aska| 44| 20 111 & °C
ZbhO—% 50 mm~400 mm (50 mmEw¥F) 7| 3kg| 352 58 133 Y| 3kg| 101] 41| 254 Y
= k K| 2.4kg| 52| 54
o /KEERE 2 FO—2+205 mm &| ekg| 234] 27| 62 &| ekg| 27| 10| 127 & - = —
EEERE 2 hO—2+243 mm 7| 3kg[1105] 59| 142 7| 3kg| 110| 41[ 805 7| 3kg| 38 39 IA¥PA=F | EEAE
EGBEBAIE W45 mm X H55 mm 5| ekl 5200 27| 66 5| 6kg| 28 10/ 290 5[7.2kg] 0 0 SR1-x05 ;\:%iﬁ,—z /
T—TLE BE35m/A7232:5m10m  x i1 KHR10,000 kmBiDR 51 ¥ LEE S —SUBRELETOEBTT.  Hongqy YE= by K/
oY—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1A% X FEHEHEROR FO—213300 MmTY, Ao5410%%
REIBT7—* 50 N ¢ /min[30 N ¢ /min[15 N ¢ /min TS-X105 ?’1/}: |~|/—7I:/
Teo0r hEo koo R
51, BHR TR Y E L ERDEE. TSX205  |VE-FAvy
2. 83| 7 O 7B, RDV-X205  [/¥IL251
X3 WERS| BIIEAMRE ERBETRLY ET,
C4LH
#250(E—5—JILES) 1323 B2 hO—2 73%3
E-SHESAME RE—5M
. RRAE
81+2(%1) 44 $3H7 R&7 2+1(%1)
@. f24 4-M4X0.7 FE 10
E% q ] -
s s—— R ) 1 ,777777777l7u,ﬁﬁ ,Hm
| 7 | )
e =x i
2| ~ R @ B
SRR T8 l 3H7RE7 0 6IR3IAI7—#F
1162(7L—FH)(E1)
167£3(TL—+13)
1105(7L—+14) (95)
18 755 | (90) ‘
T :
- ]
Ex — é‘@
‘ ® ®
7= F(M4)
)] L
ExV#) | L+35(7L—F13)
145(7L—F1)
110 2
) $4H7 B 6 ~9 1 Rr
2, S
T + ¥ - % <
j— [[eos —y— - o = = = p— s @ |
[CWONY ) Q o @ E[
I 1 = & 4 Py & o
L‘; @ © A-M4X0.7 RE 6 6
90 BXC E
125(7L—%1)
B2 FO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
L 255 | 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 | 6| 6 | 8| 8 |10]10] 10
B 12222 3|34
c 150 | 100 | 125 | 125 | 125 | 125 | 125 | 125
E 0 | 0] 0 [50][100[25 75| 0
s 70 | 120 [ 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420
FHEE (kg)* 1.4 15|17 ] 1.8 2 2112324 31 @Eho0AnzhvCLBELIBTT,
Z2hao—sBY—Fk12 720 F2. E— 57— T ILDBR/NIFERIIRI0TT,
sxam - o
= SE4. ¢ 6% I7—#FOERM a)ld. () SIHEC Y (ENZETTY,
(mm/sec) [)— K2 120 325, CALE CALHDABRIEE—TF o ’

SR1-X » 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 |

517



c5L - |

I - PR -

20: 20mm

12:12mm

O ;@AY bO—524VitkR

50 ~800
(50mmE™YF)

6:6mm

%1, 1) — R20mmODIS&EIE T L —F SR (BEAK) 2 BIRTEEZ Ao
X2 . ORY M —TIVITRERYT — 7L T Y EHBIC DN TIIP.684~DORY hr— T —B&EZTBELZS 0,

- -

CN1:/1075Y b7 —7 L im (5%)

[CN2: YA ZRRF =T )2m U NIV TR

E—5—iHih AC 30 W A
8B LB RDEE +0.02 mm
RERE R FJ 12 R c A c B g c
K=V —F 20 mm 12 mm 6 mm
BREE 1000 mm/sec| 800 mm/sec | 400 mm/sec K F{EFBF i:mm)  EEEEIFHERE (fi:mm)  EEEHR @0:mm) (818N - m)
AR | K FEERE 3 kg 5 kg 9 kg A B C A B Cc A (o MY MP MR
= B — Yl 1k Yl 1k ]
B8 (EEEER 1.2 kg 2.4 kg 7 g| 1584| 324 745 3 g| 679] 303|1505 7| 1.20g| 246 245 30 34 40
LY 19N 32N 64 N J0| S3kg| 699 104] 251 5| 3kg| 215 87| 605 2
ZrO0—2 50 mm~800 mm (50 mmE'yF)  f| 2kg[1166] 159 406 7| 2kgl 364] 126[1078 Y|, [ [ .o
g [KFERE Z FO—2+201.5 mm 5[ ska| 551| 59| 155 & skg| 123| 28 438 & “7C
EEEAR 2 FO—4+239.5 mm Y] 3kg[1194] 104] 204 7| 3kg| 259 72| 354 avho-5 | @ESE
AEBFERASN W55 mm X H65 mm 5| okg| 624 31| 89 & 9kg 50/ 0] 154 lj\zgéi_uh
s—7TIE HE:35m/AT232:1m5m 10m 3 A KESH10,000 kmBED RS A ¥ LE Y5 — LW MEELZ TOERTT . e
A ERCD KLU PL—2
o) —VE ISO CLASS 3 (1ISO14644-1)#g4x2 X Fanat BIFO X hO—213600 mmTYo YE—RrITUEK
BEIBT7—* 80 N £ /min[50 N ¢ /min[30 N ¢ /min AU54VHS
X1, AiRY) CORBYIRUIERDIEE.
2. 83| 7O 7B,
X3. WERS|IEIIEAKE FRRIECRBIVE T,
C5L
#250(E—5r—7IVES) 126+3 BMAO—2 7553
T-SARAEE | RE—5H
72+2(1) 55 $4HT FET BB 21.5+1031)
34 4-M4X0.7 FE10
i D e NI
i (0 I — i — . 11
h e 4 0o [ O I |
;s o[ | ] L e
E%I]j 1 0y e ke A g i s gy |
s RS B =
SORBIAII—#F /| AH7 RS 7 S6IR3IB T —#F )
107£2(7L—+f)61),
161£3(7L—F14)
8 (101) 50
18 96
- N %; 32
S . =
o c ¥ @R s | 7| 8 ‘
0 Th] = |2 |
® ® ® ® [ ®
R
P—2HF(M4) 2 79 . L25) Gx4) RI(Z4)
. N4(TL—%f
(3:UH) ( ) L+35(TL—+13)
160.5(7L—4)
1255 s 2
$4H7 FZ6 =9 R
T % ¥ ¥
i Lw,Hz,i,7,7,7,7,7,7,7,757;;;»‘
1 @@ o)
il <+ &% &
—*% i3 A-M5X0.8 % 6 @
77 BX200 E
12(7L—*13)
EMAFO—2 | 50 [100] 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5[301.5351.5[401.5/451.5501.5(551.5/601.5651.5[701.5[751.5/801.5[851.5/901.5/951.5]1001.5
A spelfetelfelolelolole 80101101010 o mupunnmiymcsomsancr.
32, E—7—TJILOB/ T EEIZR30TT,
E 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 [ 200 | 100 5 L 45 LOBESCF. T Lot =it TL —% 7
S 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 COEHEERRDELI0kgE A £ T
AAHEE (kg)®° [ 1.7 [ 2.0 | 2.2 | 25] 27 3.03.2]|3.4|37]39]42 4447495154 4 ¢6B3IRIr—RFONYFIHMILEEDER
S 20 1000 900 1 800 1700 . xfﬁuﬁgﬁ%%;gf)écé DfEsEIC &
— 3 ! p— 0, 0, 0, 7 - A mm =pl N PRI KD
Zsl;l:liiéifsﬂ ﬁiﬁiﬁg 500 - %%é’ i%g’ 74%’ TEA— LR SDMENELT BN B ET (3
P =k SR  ZOBEERORICRS BHREEBRE
(mm/sec) J—_|‘6 400 320 | 280 | 240 | 220 LCHrEREETF2RBEEL TS0,
EERE — 80%170%160% |55% :36. C5L&ECELHOABRIZE—TY.

518

ERCD » 608




Oy bR | U—RISE
12:12mm

BK: 7

L—F{J=

6: 6mm

3K/5K/10K
(i3 )

R34\

BREEE-YEE

- I -
NP : NPN B:HY(F TVt
PN:PNP NBLA 2V

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

IGW : VOTR—F &L *

Al -
N:NPN B:HY (7 7V 1ttR)
. . P:PNP N:BL Aot
X1, U — K20mmOIBE I3 7 L —F A E (HF (BEMLR) ZBRTES Ao CC:CCLink
X2 EEOR Y Mr—JIUIEERY — 7 LT (BL5LA0L) HEr T — 7 ILMEIR DN: DeviceNef™
HLFRETY, PB :PROFIBUS
FAICDUTIIP.684~ DR Y hr— T —Ea TBEL 2SN, L RDV-X
%3.DINL—JLIC DL\ TIAP 5965 TSR 2 (0, 5
X4 7= YT AHEEAEERT DBEIORRL TS, ey ————
2: AC200V 05:100WIAF
E—5—Hi AC 30w A T
BYELEERDRE £0.02 mm . -
AERE AT 12 c A c o -
B
K=V IU—F 20 mm 12 mm 6 mm c A @ L1LE)
BaEE 1000 mm/sec| 800 mm/sec | 400 mm/sec 7K FAEFREF (gt:mm)  EREERfHEFR Cgtmm)  EEFERE  @0:imm) (81N - m)
BAR |k FEERRE 3 kg 5 kg 9 kg A B (o] A B Cc A c MY MP MR
= B — Yl 1k Yl 1k Y
HE |=EEAR 12kg | 24kg  §| 1ko[1099] 324] 645 Y] kol 602| 303 950 Y[, [ o4l oo 30 34 40
TN 19N 32N 64N 40| 3ko| 488 104] 241 k| skg| 197| 87| 432 &
Z2kO0—2 50mm~800 mm (50 mmEwF) Y| 2kg| 916 159 398 Y| 2kg| 347 141) 800 Y 24kl 109 110
op |[KTERE Z FO—2+201.5 mm 5| skl 436 60| 152 | sk 119] 44] 355 & “T¢ = =
EERMAR ZFO—%+239.5 mm U 3kg|1194] 105 294 | 3kg| 259| 87| 950 A h0=5 | EE5E
FREHERAS W55 mm X HG5 mm 5[ okg| 624] 31 89 5| eko| 50 15 385 sri-x0s  |ZA79L
T—TIE BE35m/AT232:5mA0m  x /i1 F5M10,000 kmBDR 1 ¥ LEEY S —& MR ELE COERTT, o YE=havy K/
Y-V ISO CLASS 3 (IS014644-1) 125" X H@EtERMR hO—213600 mmTY, AVSA1UES
REIBT7—* 80 N£ /min[50 N ¢ /min[30 N £ /min TS-X105 | .T?:: I~l/j7lz/
51, IR TORYE BRI, TSX205 | VeIV
%2 B3| T 07 EMES. RDV-X205 NIV R
X3, BEIRS|BIIFHEARE FABETREI ST,
C5LH
#250(E—55 —JILES) 126+3 B2 O—2 75543
T-HEAEE | RE—5
72+2(31) 55 $4HT FET FRIE  [21.5+10%1)
34}V 4-M4x07 FE10
# & |
- (0 -
g ® (L:
i ————
Ll (= &
= RS
OOMABIT—#E | ~ 4H7 RE 7
107+2(7L—+f4)(1)
161+3(7L—*1)
(101)
18 %
T
. 3
T ==
® ®
79
) L
| 114(TL—%f
(3:28) ) L+35(TL—{])
160.5(7L—%)
1255 s 2
$4H7 BZ6 2 R
n 53 i3 ¥
" "o Hsz777777777777777*57&%%‘
L ] oo o)
N 4 & &
—@ 5 AM5%08 %& 6 @
77 BX200 E
112(7L—*{4)
BWAFO—2 [ 50 [ 100 150 | 200 [ 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5[301.5351.5/401.5451.5501.5/551.5/601.5/651.5[701.5751.5[801.5851.5/901.5/951.5[1001.5
A 4 | 4| 466 | 6|6 |88 8|8 |10]10]10]10] 12
B 0 0 0 q 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 EL ﬁﬁﬁﬁh‘%@xﬁx;'y/fti%i@ﬂ:ﬁﬁ'ﬁ?o
E 700 [ 200 [ 200 100 [ 100 [ 200 [ 200 | 100|100 [ 200 [ 200 [ 100 [ 100200200100 52 T 7 7NoRIéi7e&ursocs.
s 50 [100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 [ 550 | 600 [ 650 [ 700 | 750 [ 800 ™ { i s mmarims 0. okgme < 0) 2 7s
FEEE (kg) *2 17]120]22]25]27 (30|32 |34|37 3942|4447 149 |51 |54 34 ¢6em3BI7—HFONYIMIHEIE.EEDRR
1J—F 20 1000 900 | 800 | 700 DEIRET S o(ENERETT )
ZrO—sREERE — 90%[80%|70% %5 A FO—2h600mm%E B2 5 E = BRI LS
EeEEpES () — R TEIR—I A DDOHERNRET DIFELHUET (B
REEE ,J_'".12 800 640 | 560 | 480 | 440 BRI 2 DRGERDE 5T REREABRE
(mm/sec) [J—F 6 400 320 | 280 | 240 | 220 e T BT
BEEE - 80%170%[60%[55% 36 C5L&CSLHOABRIZE—T T

SR1-X » 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 |

519



|
|

[
i
e

- -
INP: NPN B: 5 (7 7Vt
PN:PNP EAMEPZDL:)

EE - PR - B - =0t - B - -
LJ: % () 50 ~ 800 3L:3.5m
12:12mm ‘A 5L:5m
6

o] TR R e R o [205:200V/100WELT] cC:cC ik
BK/5K/10K DN : DeviceNet™
(i FEeh) EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW : /OR— Bz L*¢

RS0 E—55 AR -
Ho A\ 2 IN:NPN B:EY (P 7/ Hi1%)
: P:PNP N:BL(A2!

51,1 — K20mmOIBA T L —F 5 (L% (BEAR) EERTE $ A, i B LA VD
X2 ZBEORY N —TIVZBER T —7IL T (BL/AL/10L) ME#Y — 7 ILDREIR DN DeviceNet™

HHEET Y, PB : PROFIBUS

FMIC DN TIEP.684 ~DORY Mr— T —E%E ZBE LS,
%3. DINL—ILIZDU\T 1P 506% ZBR< 2 1, - RDV-X 05 - RBR1

X4 T— b O T A BEEEFER I DIBEISBRLTIZE 0,

e T - =N

E—5—H5 AC 60 W A
8B LB RDEE +0.02 mm
REWE R—LxT¢12 R c A c B g c
K=V —F 20 mm 12 mm 6 mm
BREE 1000 mm/sec| 800 mm/sec | 400 mm/sec _IKF{EFRBF i:mm)  EEEEIFHERER wmm)  BEERRN  @0:mm) (811N - m)
BAER KFEEREE| 10kg 12 kg 30 kg A B Cc A B c A c MY MP MR
HE |[=ZEERE| 2 — 4kg 8 kg y[ 2kg| 433] 192] 295 y[ 2kg| 300| 174 365 y| 1kg| 353 351 35 40 50
EREN 51N 85N | 170N k| 6kg| 145] 59| 104 || eko| 83 44 105 k| 2kg| 163 164
Z2k0—2 50 mm~800 mm (50 mmEwF) 20| 10kg| 110| 33| 75 20| 10kg| 43| 18] 71 12| 4akg| 68 70

KEFERS Z FO—2+247.5 mm y| ko] 622] 125] 336 1| 3kg| 291| 96| 317 1| 2kg| 169 170
2R zEpRR 2 FO—2%+285.5 mm | skg| 271] 41) 121 || kg 87| 13 110 || 4ke| 71 73 Avh0=5 | EwHE
A BER AN W65 mm X H65 mm 12) 12kg| 214| 24| 76 12| 12kg| 41| 0 126 6| 8kgl 21| 24 SR1-X05 %%ﬁ/b—z/
T—TIE BE:35m/A723:6m 10m | skg| 692] 73 236 1| 5k 202| 45 237 o UE=RIYYF/
IV-VE ISO CLASS 3 (IS014644-1) fi4*2 '[ 10kg| 372| 33] 109 II* 10kg| 70 5] o7 AVI4VBS
BEIBTF—= 80N /min[50N& /min[30N& /min 6| gokg| 157 0 25 6| 3okg] 0 0 0 TS-X105 RAV R RL=2/
y - e mmmoe TS-X205 JE—PIAVUE
K1 Pk ) CORYBRUTERDRER, X A4 FH®10,000 kmBE DR 51 5 Lt 5 — & U RELE TOERTY . RDV-X205-RBRT 7510231
2. 18317 07 EF, X EHERD FO—213600 mMMT T,

X3, BEINS|BISEMRE FARETELUEY,

C6L
#9250(E—57—JIVES) 158+3 BHANO—2 89.5+3
T-ofRERME | ] RE-SRERE
104+20%1) 55 $4H7 F=7 355+1(%1)
34 4-M4X0.7 FE 10
FYSm— o S
[E=—— = e 0 H
== T s
BTk it =
R = o)|
o N 6 6MBIALT—HF a
4H7 FE7
193£3(TL—+13)
1335(7L—%(9) (101) 50
B 98.5 (96) .33, 3
[ \ o S 7 %; 32,
- o 1 ;@—:@3
e og| 8 gﬁ |
Tl g . -th |
ey @ ® ® | _©
2 727 (M4) L LICz4) RI(Z4)
L+35(7L—*14)
193(FL—%1)
158 S 2
$4H7 FZ6 ~39
2y A
= ) ? + + + s/’
2 e e o~
] h - . —e
- T Y Y Y Y
@ B a0 \ amsxoszzs6 B
106.5 BX200 E
141.5(7L—+14)

sH2b0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800

L 297.5[347.5[397.5(447.5/497.5(547.5/597.5/647.5697.5/747.5797.5/847.5/897.5/947.5/997.5[1047.5
A 10 |10 | 1012 [ 12 [ 12 [ 1214 |14 |14 |14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18
B 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4
E 150 [ 200 | 200 [ 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 [ 200 | 200 | 100 1 misnomAnz v/ Sic & BBIHETT,
S 50 | 100 ] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 32 £—44— 7 /L@ T E=IFRI0TT .
FEEE (kg) 2629|3134 |37[40|43|46 /49|52 |54|57]6.0]/63|6.6]|6.8 I3 ;g){;iﬁgﬁﬁ;ﬁ%;;*ﬂﬁms%ﬁ%
Y—F20 1000 900 [ 800 [ 700 . B V0.2 o .
= 5E4. ¢ 6IRBIA T 7 —HFORY HIH5EIE EEDRR
2 +O—sB BERE = 90% [80% [70% " hoees (enim e s
BEEE™ [U—F 12 800 680 | 600 | 520 | 480 35 XhD*??‘BOOn;m%}Ekﬁté&iﬂf’ﬁﬁﬁi@ﬂ:&?
— TRA—LASORENRET BIEENBYET (B
(mm/sec) Y k6 400 340 | 300 | 260 | 240 BEE) . ZDBIERDRICTT BoEEEERE
EERRE - 85%|75% |65% |60% UTHERES T H@EE LTS,

520 SR1-X » 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 |




|7 TSX | - H

KT 3F70

Aif -
IN:NPN B:EY(Z 7V HR)
P:PNP N:BZLA>oUHE

3L:3.5m
5L:5m

150 ~ 800

Oy bR U—RiEE
12:12mm

(50mmEYF) i
6:6mm_| 10L: 10m CC:CCink
I3K/5K/10K DN : DeviceNet™
@) P EtherNetP™ |

PT:PROFINET
IGW : VOTR—F &L *

AA -
N:NPN ‘B BY(FTVHR)
P:PNP N: %L (A D UHE)
¥1.1) — R20mmDIBEIT T L —FHFE R (BEALK) 2B RTEF Ao ICC:CCLink s
X2 ZBRORY Nr—TIWIBERT — 7L T (BL/AL/10L) . MHEs T — 7 ILDEIR IDN:DeviceNet™ |
LABETY, PB : PROFIBUS

FHMBICDNVTIIP.684~DORY hr—TI—BHTBLEE 0,

%3, DINL—ILIZ D\ T 3P 506% TSR 12 L, - RDV-X 2 05 - RBR1
X4 TF— MO T AHEEEER T DIBEISEIRL TS0, RS0 E—5F -
2: AC200V 05:100WIATF
E—5—1h7) AC 100 W A
BYELHEROBES £0.02 mm
PR L KL% T 12 . R B °
K=V JU—F 20 mm 12 mm 6 mm B c A
BeEE*? 1000 mm/sec| 720 mm/sec | 360 mm/sec . ] ] ]
BXAW|KFEER| 12kg | 20kg | 40kg  AFEAE i) SEHRAEREE oo BEEEE @ mm @:N-m
5E \§IE1§FHH§ — 4 kg 8 kg A B Cc A B (o7 A (¢ MY MP MR
SRED 84N 141N | 283N 4| Sko| 245 85 146 u[ kgl 121 71 211 [ kg 440] 442 70 95 110
2+0-2 150 mm~800 mm (50 mmE v F) || 10ka| 131 39| 69 |[ 10ka| 42| 24| 88 || 2kgl 207 209
og |KEEAE Z FO—2+320 mm 2 12kg| 115 31| 57 2| 12kg| 29| 16| 66 L 3kg| 130 132
| EBFERE 2 hO—2+355 mm ,,|_Sko| 364 92| 192 | 5kg| 164 78| 328 4kg| 91 92
:‘*gﬁ;*’m e 3‘2’80 mm % HrSmm__ Y[ okg| 207] 23] 92 7| 1okg| 62| 29 158 ,|_2k 237[ 208 _AvbO=5 | A
= Z£:3.5m £32:5m10m g 3 -
D, | IS0 GLASS 3 (150146441 s {2 1k 144 26| 41, 15ko| 26| 12 83 [ 4kg 106 96 spyxos | ZHIDL o
ST EE S0NE =90 N & fmin® 20kg| 12| 18 40 | 20kg| 7| 4 32 K| ekg| 62 62 RCX320 D haot
- — v — 10kg| 406 47| 12 10kg| 87| 33| 353 8ka| 3 0 s e
1. FHR L CORYE LB RDBE. Y 406 47| 124 -, 4] 40 ROX340 12512 B%
%2. 2 NO—2h600 mmE#Bx & = ByfEsAmic &> || 20ka| 225| 20| 54 7| 20kg| 18 6 127 TS-X105 FADE =2/
BR—ILF IDRRNRET BN HY ST (BkE L] s0kg| 162] 11] 31 F[30kg] 0o o o TSX205 DEZRITVE
). ZOBIEATHOEI FT BSEEEERE L .
TINS5 LOREA T BBEE LT a0, I RDV-X205-RBR1 |/ V)L 231

3. 1cfr=4) (0.1 um~—2) B3| 707 EMRE, X 74 R558510,000 kmBEDR S A 5 LBV 5 — LI BXEOLZ TOERETY

X4, WEILS|BIIERRE- ERRRCRGU I T,

C8
#235(E—5——TILES) 203+ 3 E— S EIRSE BWaro—2 (1) TS HESE
Q03):RE—FHR=H 17+3RE—5f
17£1621) 50 31£160)
—- |
l'\@\ ; o ‘( L i 1 \‘ Y
e 1
3% 9 ; | i
_ - a3 B A ®
- f
152+ 1(FL—+)621) 4-M6X1.0 BE10
00E—5—r—TIWESE) | 238+3(TL—H)E—sHIESRE \ 2-05H7 R210
(238):RE—7 RSN
L+35(7L—13)
74 P10I7—8F | (27) L
55
S
I P (=
T < -
! {S’Jm,\l\ I
O] 3
a i 8
: ~
7—2HF(M4) )
188(7L—*14)
153 50 AX100 B 50 __ (67)
5 ‘ C-M5x08 B&10 %
L5 2 r’ Y E3 E3 E3 E3 E3 P
Ly g = ———— - ——F
<) i ~|[cO0
i — 2+ L2 + + + S g%
KBRS MM3(0641.6) El -
v ( ) ‘ \ 3 6 10H7 1588 R 5
i ‘ 178(7L—*14)
BMAFO—2 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 450 [ 500 550 | 600 | 650 ] 700 [ 750 [ 800 21 MA=0 7 b/ Somubamey.
L 470 [ 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970 [1020]1070[1120 45 5 77 JhORIMIHEEROCT. ossunEtom
A 0 11122 3|3 4]4|5]5]6]68 ED03KgE< BT,
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
c 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22
D 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930
FHHEE(kg)™ | 36|39 | 41 |44 |47 5053565962 ]64]67]70]73
1J—F20 1000 950 | 800 | 700 | 650
pEm BEEE - 95% | 80% | 70% | 65%
(n/sec) )~ F12 720 648 | 540 | 468 | 432 | 360
U—Fe 360 324 | 270 | 234 | 216 | 180
EERT - 90% | 75% | 65% | 60% | 50%

4. 2 O—20h600mmEB% D & E BEREICE D TIR—ILA DDRRLNRET DIBENDHY T (BRER) . ZORII LRORICTIBSREEZERELTTOISLLTEEZ TIF2HEE LTI LS,

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |

521




C8L

Oifvy bR | U—RIEE

10:10mm

BK TL—%fi=

5:5mm

3K/5K/10K
[(31::)

|7 TSX |

Ry aF2

- SR1-X

N

:NPN

AiA -
B: W (P 7 V)
N:BLAoUHE

P:

PNP

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

IGW : /OTR—F &L *

CEX{iG | At -
N:NPN B: B (77 /1%
: P:PNP N:BL o)1)
[CC: CC-Link
A AEEOR Y b —TIUWIBERY — 7L T (BL/5L/10L) filE o — 7 ILO&EIR DN:DeviceNet™ |
HABETY, PB : PROFIBUS
SR DL TIIP 684 ~DOR Y M — T —B% TBIEE, L _
%2, DINL—JUCDI\TIZP 596% TS B 120, RDV-X 05 RBR1
X3 4— M I EEE AT BBAICRRL T 2SN, RSN E—sam W BEEE |
2: AC200V 05:100WIAF
E—%—ih AC 100 W A
#Y)iE LB ADEE +0.01 mm
WEtE K= ¢ 15 c A B 2
R=IVRJU—F 20 mm 10 mm 5mm B c A
BeEE 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec . o . ] .
BATRKEEME| 20 kg 40 kg 50 kg IKEERR (gfr:mm)  EETEER{H{EFIBS (gi:mm)  EEERE  @0:imm) (811N -m)
HE | BEEEE|  4kg 8kg 16 kg A|B|C AlB|C _ Alc MY MP MR
=RED 84N 169 N 339Ny 5ke| 259 122] 179 [ 5kg| 147 100| 220 Y[ 2kg| 255 260 70 95 110
2 O0—2 150 mm ~ 1050 mm (50 mmE v F) 1 10kg| 149 55 89 1 10kg 53 32 97 20 4kg| 111] 115
-5 [KEERE ZFO—2+325 mm 2'5 15kg| 100] 33] 56 2'6 15kg| 17] 10| 39 )| 2ke[ 300 302
‘EEEFEE 2 FO—2% +360 mm 20kg| 95 22| 41 20kg 0 0 0 'L 4kg| 131] 133
FEBEE AN W80 mm X H75 mm Y 10kg| 251] 61| 130 Y 10kg| 87| 41| 197 0 6kg| 75 77 P ) EEAE
S—TIE E#:35m/A7>32:5m, 10m 1 20kg| 127 25 55 1 20kg 10 4 37 8kg 47 49 Ja554
HY—E SO CLASS 3 (ISO14644-1) g3 1'8 30kg| 90| 14| 31 1':‘; 30kg 0 0 0 y 5kg| 113] 114 SR1-X05 KAUPPL=2
REIBT7— 30N £ /min~90 N£ /min* 40kg 69 8 18 40kg 0 0 0 'L 10kg 37 38 28§g§8 YE—RITUK
K1 BRY TOBRYE LB ADRE, y 2kg, 256 29 76 . g 24 9 152 gl Sl 12 12 A251428%
X2, 2 NO—Uh700 mEBZ HE X BFEMICE ST LD o2 s 9 TS-X105 R4V L—2/
BR— L SO-RNRETHIBEN DY ET (BloE 5| 40ko| 96 10| 28 7| 40kg) 0 0 0 TS-X205 YE—pavUF
B) . ZOBRE MIORICTT BEEEEEREL S0kgl 33| 6] 18 | S0kg] O 0 O RDVX205-RBRT /L2531
CITOISLETREETISBBEL TS x A4 KHH10,000 kmBSDR 51 ¥ LBt Y5 — & U BEELE TOERTY .
%3, 1cfd/=v) (0.1 um~R—2R) ]R3 707 =M.
X4, BERS|EIIERRE- ERRIECELVE Y,
C8L
#235(E—5—4—TIES) 213+ 3 E—SIESE BHRO—2 (M2)E-HRERE
QIRETIHEAE 7o 43R5 BERE
128+1621) 50 27:+1621)
_ |
- 2 ‘{ O | |
= ! | | !
o <t| fm P B e U S - i
e ! il | I
> L, s 5 —T ] L
163+ 1(FL—{f)(21) 4-M6x1.0 F10 ‘
#200(E—5—4—FILES) 2830 —£H)E sEEas | \205H ZE10
(248): R E— 7 AIFERE
L+35(7L—*14)
74 Q10T 7—#F | (27) L
55
]
] g
3
L - <0
o Qe] "X IS
) N~
! ~
=257 (M4)
‘ 198(7L—14)
163 50 Ax100 B 50 (62)
C-M5x0.8 ZZ10 100 |
5
1.5 2 rf:;ii R:3 -« < -« -« K3 P
o = T _ —
iid ® Y T =&
34 — Lo = 2  — Sle
S M6 1.6 ‘ \ 153 910H7 1758 R )
EADT i ‘ 188(7L —J)
BWZO—2 [ 150 [ 200 [ 250 | 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 *1 gﬁg;%m AR
FILIVE C9o
L 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 | 825 | 875 | 925 | 975 |1025[1075|1125[1175[1225[1275[1825[1875 1p T 5 Sy pmpsiise
A 0| 11223344556 |6 | 7|7 |8][8]09 ®IFREOTT,
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 [ 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 5I3‘1}§§§§L2§%§;§;§g‘;;
N — 7 =
c 8 |10 |10 |12 [ 12 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 DAL OGBS I E 5
D 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 [1030]/1080/1130[1180
A$EE(kg)™ 39 424548 515457606467 |70]73[76|79]82[85|88]|92[95
1)— K20 1000 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500
E 1 7] - 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50%
(mm/sec)|J—F10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240
J—F5 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120
EERE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%

4 2 O—OH700mmEBZ D EE BEREICE D TIR—ILA D DRIENRET 2BEN DY ET (BRER) . ZOBIILEORICTIBEREZERELTTOISLLETEEE FIF2HEE LTI LS,

SR1-X > 614 [ TS-X > 588 [ RDV-X > 602 |

522




C8LH |

150 ~ 1050 IBL:3.5m
(50mmEyF) 5L : 5m

10L : 10m
BK/5K/10K
(i3 FEEH)

A -
IN:NPN B:EY (P 7V i)
P:PNP N:BLA 2V HER

ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™

GW :/OR—F & L*3

PT:PROFINET
|_:
I

A -
N:NPN B:HW(Z 7V itH)
P:PNP N: AL HUHR
ICC:CC-Link
1 BEORY b —TVEBEERY — T ILTY (BL/EL/10L) HEr ON:Devicehlet™
— T ILDBEIRE T T TSI DL TIIP.684 ~DOR Y ko — PB:PROFIBUS
TN—BHTBELEE L, _
2. DINL—JUIZDINTIEP.596% TS8R 2 1, - RDVX 05 RBR1
X3 T— U T A HEEEFER T DBEIEIRL T ES N, 5 RS0 558 2N DEmE |
2: AC200V I05: 100WLAF
E—5—H7 AC 100 W A
BYELEADEE +0.01 mm
WEE R—IxJ¢$15 c A B
R=IxJU—F 20 mm 10 mm 5mm B c
E%EEM 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec sk SEEREES @:mm)  EEEER(HEFNS (4 mm) N -m
DA kw@mB 30kg | 60kg | 80kg A[B]|C A[B]C MY MP MR
TRED 8N 16N son Y 10kg| 687 274| 200 v 10kg| 163 225| 617 128 163 143
Z+r0—2 150 mm~1050 mm(50 mmEwF) k| 20kg| 401 125/ 92 | 20kg) 56| 76| 302
2E 2 FO—2+389 mm 20| 30kg| 338] 76| 57 20[ 30kg| 20| 27| 182
AEHERANE W80 mm X H75 mm )| 20kg| 622| 137| 111 1| 20kg| 74| 90| 517
r—TIWE B 35m/A7>a:5m 10m | 40kg| 472] 57| 47 || 4okg| 8] 11] 196 avto-5 [ EEsE
oU-—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1)tH4*¢ 10| 60kg| 375 30| 25 10| 60kg| — | — | — SR1-X05 78754
WEIEI7— 30N& /min~90N¢ /min* _ ', | 20kg 1087| 148 127 | 20ks| 89| 104 674 RCX320 AN
X1, iR TORYELIERDEE, [ 4Ok 844l 63 54l 4Okg 15 18 505 RCX340 US4 UES
2. 2 NO—21'650 mm&#B2 5 & = BEEIICL DT 60kg| 707 34 29 60kg] — | — [ — - PR
BRI X IDIENRET DBANBIZT BRE  ° gogl 5oa| 20 17 °| sokg| = | = | = TSX105 gk bL—2/
%) ZOBIEA THBOERICR T BSEEEREE L - : TS-X205 JE-PAYVE
CTTOIS L TCEEETFIT2HEBE L TS0, ¥ 714 R&E&10,000 kmBFDR 54§ LEtE Y — LU MEE L TOEHTT, RDV-X205-RBR1 | /X)L 25
X3, 1ctdizt) (0.1 um~—2) JR3| 707 Rk,
X4 BB BISERKAE ERBETRERY T,
C8LH
#235(E—5—4—JIVES) 245+ 3 F— SRS B2 hO—2 (144 E -5 BRSE
45)RE-YHBESE 100 1441 3R TSRS
145+1(1) 80 44£1(31)
@ﬁ (z1)
” mr- = 3 3 ™ T ] gﬂ
% Gl e
@f' s 5T ¢ T35 I T ®
8-M6x1.0 210
2-95H7 FZ10
74 $10T7—#F  (27) L
55
e ||
f —r
T g |
D) OSBRI
o Y 338
o : ||\ ~
B0t "
7—255F(M4) 170 AX100 B 100 (69)
s 100 | C-M5x0.8 Z&10 ‘
15 12
it ¢ 3 4 4 3
=I 3 Y
o _ Y ae——h—1
) © hi§ ——
3@ all < Py Py Py Py ° 'g@
MBS MM3(06%1.6) ‘ 60 ¢ 10H7 1R/E8 5 , k=
ESPTBEHAE
AMARFO—2 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050 531@@35}%?%7?2*"//\’&&6@
US C9o
L 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 [1039|1089|1139]1189[1239]1289[1339[1389[1439 ;» T s 4" JomriiTee
A 11 2233|4455 ][6 |6 |7 7| 8][8]9]9]10 " izroce
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 [ 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
c 8 | 8 |10 |10 |12 |12 [ 14 [ 14 |16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
D 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 [1030/1080|1130/1180[1230
A 88 (kg) |47 50535659 626669 |72[75|78)|81[84]87]90][93]9.710.0[10.3
1)— K20 1000 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500 | 450
mm g EERE — 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45%
(mm/sec)J=F10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
‘U—F5 300 255 | 225 [ 195 | 180 | 165 | 150 | 135 [ 120 | 105
EERT — 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%

3. 2 O—Uh650mmE B % D & E BERIEICE D TIR—IL A DDRIRNRET DIBENDHY T T (BREE) . ZORII LRORICTIBEHREEZERELTTOISLLETEEZ TIF2HEE LTS,

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |

523



€10
or i B

Z: RE=5M*]| |50

3K/5K/10K
(73 [ e)

- -
N:NPN B: B (P 7V i)
P:PNP N:BLAZUHE
ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW :VOR—F&L*

N:NPN B: B (Z 7V itH)
. _ P:PNP N:BLA 2R
X1 U — KEmmABEOBAIE. BAERE—SRICEETHI EATEE A, CC:0oTik
X2 BEOR Y N — T IUABEER Y — LT (BL/ALA0L) o E 7 — T ILDEIR DN DeviceNet™
£ABET T, PB:PROFIBUS
I DO TIEP.684~DOKY N — T —E%E B LS,
%3, DINL—JLIZ DL\ T 13P.596% ZB@< 2 &Ly, - RDV-X 05 - RBR1
4. 7= MO T A HBEEERTDIBEIOBIRL TS0, RS E—55E B CimE |
T—5 7 AC 100 W A
##Y)iR L ERDIEE* +0.01 mm
R A—NZT$15 . R B 2
R=IRJU—F 20 mm 10 mm 5mm B c A
BeEE 1000 mm/sec| 500 mm/sec | 250 mm/sec . N . . ]
BAMIKTEER| 20k | 40kg | 60kg  XTERE @ BERGERE  @oom SEERE o (4N m)
HE |EEEAR| 4kg 10kg | 20kg QLE |G QA LE |G A NG MY, ME MR
SRED 84N 169N | 339N Y| 5ka|1875] 530] 510 u| 5kg| 496] 451/1826 y| 1kg 2461|2492 119 119 105
Z2tO0—%2 150 mm~1050 mmBO mmEy ) || 10kg[ 1079 247] 242 |:[10kg| 218 168[1002 || 2kg|1213[1244
ox |KEEAE Z FO—2+283 mm 20| 20kg| 628] 106] 107 20[20kg| 78| 27| 497 20| 4kg| 585 617
EE@RF 2 hO—5+313 mm 1y |15kg| 765/ 156] 164 U|10kg| 230| 170/1036 Y| 4kg| 627| 658
AN 104 mm X HE5 \:[30kg| 425| 62] 66 |[:[20kg| 80| 29 506 || Bkg 280 312 I¥FA—5 | @A
= e BE35m AT23:5m10m o607 350 38| 42 10[30kg| 30| O] 311 10 10kg| 210] 242 smixos* | ZB774
S l=a ISO CLASS 8 (ISO14644-1) ™ - /1y, o 060] 63| 68 1|10k 234 1702716 1|10kg| 213 244 RCX320 RLZbbL=Z
REIET7— 30 N & /min~90 N & /min** f[2%ka { kg ] [1%o RCx340 YE—hIVUR
P T — l:[50kg| 565 25| 28 |[20kg| 82| 29[1206 [ |15kg| 119 151 BNE Lo i
%2 2 NO—51750 mm&#Bx 5 e = BifEsERc &> 5 |60kg| 470 16| 17 5|30kg] 31| 0| 711 5|20kg| 72| 104 %g\é/tbk—ﬁ/
BR— L ORI RETDBEN DI ET BIRE % 11 (B0 D251 I ———— TS-X205 —havy
B OIIRI R TSRS B IS L BIR k511 K%@10,000 kBSOS 1 ¥ EEit 5 — & ) MREDE COBBTT . ROV RR0RRBRT XL 231

TIOUSLETREZTITHHAEEL TS0,
%3. 1cfdrch) (0.1 pm~—2) (IR31 T O 7 R,
X4, BEIGS|BISERRE #RRETELUEY,

XEEFERITBHZ FO—UH
700 mmPA EDBEIIEERE
NBEICEIEY,

C10
#250(E =57 —TIVES) 1653 FE—FlRE= EM2h0—2 (118)F-5RIR ks
(165):RESBIR=E | 118= 3:RE-S IR
33)| 80+1621) 160
70 33+16%1)
P NIT7—#F 40
Tree, ‘
o & [e & & ] ®
‘U:B:D % ® ®
[ 'O\OE:G
N © ®
=H = P e o5 o] )
10+1(7L—#138)(21) | AM5X08 ZUEE12
104 +0012
98 (#250) 195+3(7L—+{30) - BB 2-¢5H7 0~ R=10
22 (195):RE-5MEIEE
1
® (]
83 gﬁ@ o) a3 "Eﬂlg & & & g
5 168 Ceg
= 33
d o] P L |
725725 HERLE)
165 Mx200 A
200 L
L 1
+ ¥ + ¥
8
?I:Eq:!i 4 4 4 4

| 105L—kHE) | \ N-MSX08%TBA10

10001050 1. AHENSDA AN hV/NCLHEIIETT,

F2. E—v =TI OR/NIFERIGRE0TT

12831333 533 5| “ 4L oHECT. TL—F ST -1

LOAFERRADEL0.4kgEL B E T,

sz b0-2 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950

L 433 | 483 | 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 |1033|1083|1133|1183/1233
A 200| 50 | 100|150 |200| 50 |100|150/200| 50 | 100150 /200| 50 [100|150|200| 50 | 100
M 0| 1 1 1 1 2122|2333 |3|4|4|4|4|5]|5
N 41666 |6 |88 |8|8 [10]10]10]10 12|12 |12 |12 |14 | 14
FHEE (kg)™ 4415055616773 ]/78]84]9.0]9.6]10.1]10.7/11.3/11.9/12.4/13.0/13.6/14.2/14.7
U—F20 1000 950 | 950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
BEEE™|U—F10 500 475 1475|375 |375|300] 300 | 250
(mm/sec) [)— K5 250 2371237187187 150|150 | 125
HEHE - 95%195%|75%|75%160% 60%|50%

4. 2 MO—=UH750mmEB A D E E BEREICE D TIR—IL A DDORIRDRET DIHENHY T (BREE) . ZORIE ERORICTI BSHEEEZERELTT/OISLLTREEZ TIF2REE L TILSE L,

504 SR1-X > 614 | TS-X > 588 [ RDV-X > 602 |




C14 -

5:5mm

B Zr0—- B
150~ 1050 BL:3.5m
(50mmEwF) | [5L:5m

10L: 10m

IBK/5K/10K

(i3 FEEH)

- TSX |

- SR1-X

| i
N

IN:NPN

P:PNP

A -
B:HY(PZ 7V HiR)
N:BL(A 2V HER

CC:

CC-Link

DN : DeviceNet™
EP: EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW:

VOR—BR&L*

RS\ E—5B AltiFy -
IN:NPN B:BY (77 V)
P:PNP N:BLAHUER
ICC: CC-Link
1 BEORY br—TVEBERRY — 7V T (BL/EL/10L) ET — 7LD IDN: DeviceNet™ |
BEIRLABETY, PB:PROFIBUS
SHBIC DL\ TIIP 684 ~DORY hr—TIL—8E ZB LA, i _
2. DINL—JUIZ DN TIEP.596% T2 2 E 1, RDV-X RBR1
X3 T MU TAREEE AT DIBEISERL TSN, -
E—5—#7] AC 100W A
BUELHERDRE £0.01 mm
HEHR K= % $15 . A B 2
R=RIY—F 20 mm 10 mm 5 mm B c A
BeEE* 1000 mm/sec| 500 mm/sec | 250 mm/sec
BATR PKFEEEE| 30 kg 55 kg 80 kg R FEEREF (gt:mm)  BEEEN{HERIBS Cotmm)  EEEAR  @0:mm)
BE |[EE®AE| 4kg 10 kg 20 kg AN EH O AE | © AC
=RED 84N 169N | 339N Y| 5kg|2127[1384] 968 y| 5kg|1047| 968[1553 u| 1kg| 600] 600 _ 232 233 204
Z2bO—2 150 mm~1050 mm B0 mmE Y F) || 15ka[1177| 459 425 || 15kg| 387| 264] 748 | 2kg|1200]1200
og |[KTEERAR Z FO—2+285 mm 20| 30kg| 1247] 242 291 20| 30kg| 206] 97| 633 20| 4kg[1141] 885
|EEEAR 2 hO—2+315 mm 1| 20kg|1120| 349| 353 1)| 20kg| 299 180 658 1| 4kg|1216| 943
tﬁkgﬁi%Xﬂﬁ? :_W136mmj X H96 mm k[ aokg| 857 179] 215 || 4okg| 127] 49 363 || skg| 621| 482 _IA¥hA—5 | EEE
)R F#:35m/A7232:5m10m o geug| 932| 138 182 10 S5kg| 79| 16| 296 10| 10kg| 503| 390 sRix0s* | 28774
Rl ISO CLASS 8(ISO14644 MIR™ 109 2017] 250] 335 1| 50ke| 233] 1031033 | 1oke| 574 445 Roxs20  mAZPhL=2
BELTZ e v ! 60kg 1477 134 192 ' 60kg 75| 13| 433 ' 15kg 370| 287 RCX340 Soorona
1. FrIR Y TORYE LAEAD B, et st by SN b P
2.2 NO— 21750 i 2 B¢ = BEsMIck oCls 5| 80ke|1450] 106 157 5| 80ke| 35| 0| 242 5| 20ke| 268/ 208 TSX105% [#{vFFL—2/
B R SOHRNEET BIBAND I ET (BIREE). x i 510,000 kMBSO 51 ¥ LAt 5 —&UBEELETOERTT, 15-X205 JE—bavK
ZOBIIRE FHOEIC KT BeREEERELTT RDV-X205-RBR1 |/SILR31

OJ5LECREZTITDHBEL TS,
%3, 1cfd/=W (0.1 pmR—2) K51 7O 7 R,

XEEFEARBTHBHZ FO—-UH
700 mmPA EDIBE I EERE

X4, WEIR3|RISERAKE FRBECREYET, DRBEICEIET,
C14
#250(E——7—7IVES)_165+3E—FIFERH BHANO—Y (12005 HIRZE
(33) (165):&%*7@%,.5”5%1 \60 o012 120 3R E—SHRER
+0.012 ys
T 80£1621) 70 2¢6H7("g " " )RE10 )gém 354 1621)
§ 10 AMEX1 .02 TFEE12
PIIT—HE r
)N}I —rT ! ! ﬁ\ = v — 1
Q| . ® o < L]
S ® e
S
{; ® [}
z ‘IIE ;) ® % ¢ ®d °
i — . e
136 ‘ M0£1TL—£/eEn |
19 L #9250 [195+3(JL ) E—EEmm
7 (195} RE—FBRmE
2|
| ) e oY)
88 X © : g |
Rk o™ I
e i‘ﬁ xg
1 72570y A ERTE)
30(7L—*13) L
165 Mx200 A (70)
100 N-M6x1.0% JEE10
8
_ os(FL—%f)
A2 hO—2  [150]200 250|300 | 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 £ 1. MK SDAAR b v/ S DEULEETT
L 435|485 | 535 585 | 635 | 685 | 735 | 785 | 835 | 885 | 935 | 985 |1035(1085(1135(1185[1235[12851335 22 © 77—/ /ORI LEERS0CS.
3. JL—FHRLDEETT . JL—FFHITL—F7%
A 200 50 |100]150]200] 50 | 100|150 | 200 50 |100]150]200| 50 |100 | 150|200 | 50 [100 L ovaEEErmm L0 kgh< 1) £ 7
M 011|112 222333 |3|4|4|4|4]5]5
N 6 | 8| 8|88 101010101212 |12 |12 |14 |14 |14 |14 [ 16] 16
FBEE (kg™ | 9.2]9.9]10.5/11.211.7|12.4|13.0]13.7|14.3/15.0]15.5|16.2|16.8|17.5|18.1|18.8| 19.320.0|20.6
1J—F20 1000 950 950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
BEEE™ U—F10 500 475 475375375300 | 300 | 250
(mm/sec)|[U—F5 250 237237187 | 187|150 150|125
EERT - 95%|95% |75%75%|60%|60%50%

4 2 bO—OH750mmE# R % & E BERRICE D TIR— LA S DRIENEE T DIBEN'HY T (BRER) ZOBII LRORICTIRSEEZBRELTTOISLLETEREZ FIF2HEELTILS,

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |

525




D7y AR | U—RiEE
10:10mm

FefuE BL:
=

5:5mm

§ A~0-s ©
150 3L:3.5m
(50mmEyF)| [BL:5m

0L : 10m

3K/5K/10K
(i )

HIYaF

=

- TSX |

| i
i

RS - -
BREE/T—5ER IN:NPN B:BY (77 V)
P:PNP N:BL(A 2V HER
CC:CC-Link

DN : DeviceNet™

PT:PROFINET

EP : EtherNet/IP™

GW:/OR—F&L*

I -
IN:NPN ‘B:ﬁU(TTJfﬂi)
P:PNP N: L (1D UHER)
M1 — KEmMmAEOBSIE FAERE—SAIICEE T2 LI TEZ A, cc:octink :
%2 BEORY hr— 7 IWIEERS — 7L T (BL/EL/10L) MR — 7LD DN :DevceNle™
EIREAEETY . PB: PROFIBU:
SISOV CIIP.684~DORY hr— T —Ba TB AL,
3. DINL— LIS DL\ TP 596% Z SR 25 0, - RDV-X 2 10 - RBR1
X4, 7= RO T A HEEEER Y DIBEISBRL T LS 0, T RS E—oam W DemE |
2: AC200V/ 10: 200WIATF
E—5—ilil AC 200 W A
#Y)iEL B ROBE +0.01 mm
AEHIE R=L#$15 . A B 2
K=Y —F 20 mm 10 mm 5mm B c A
EeEE"2 1000 mm/sec| 500 mm/sec | 250 mm/sec
BARW KEERE| i0ky | 80kg | 100kg XTEAE @i BERAEER  Gton BEEEE @t @:N-m
BE ‘EEEFEE 8 kg 20 kg 30 kg A B (o] A B Cc A C MY MP MR
EREND 770N | 341N | 683N Y| 10kg|2247]1675| 958 [ 10kg| 987/1210/1678 y| 4kg|2400[2008 _ 293 294 258
ZhO—2 150 mm~1050 mmGOmmEwF) || 20ke|1397| 855 528 || 20kg| 497 548| 958 | ekg| 1687|1358
o |KTERR Z FO—2+349 mm 20| 40kg| 1037 445] 318 20| 40kg| 247| 217| 598 20| 8kg|1287/1033
| EEFAR 2 hO—2+379 mm 1| 30kg|1937| 583] 478 y| 30kg| 402| 328/1238 1| 10kg| 1347|1088
:f*ﬁjﬁg*”*’ . 3V‘g36/"7‘rf;{< ;‘?5 pm_ I 50kg| 1637 364| 323 || 50kg| 227| 152] 878 | 15kg| 887| 718 _A¥PA—5 | &Ehrk
= F4£:3.5m >3a2:5m,10m - —
T 150 CLASS 3 (6014644 1) s+ 10| 80kg|1717| 242 235 10| 80kg| 119 74| 678 10| 20kg| 657 538 gpy.xqo* %Egﬁ\v—z
MEE L7 — 30NL /min~90N & /min=s Y| 60kg|2443] 311 313 y| 60kg| 197 1081308 u| 20kg| 747| 608 RCX320 fel SRy
X1 AR OB LR R || 8okg|2193| 242| 250 || sokg| 127| 53[1008 | 25kg| 663 484 RCX340 AoS4Tma
2.2 NO—5h750 iz B¢ = Bifesfstick>Cls  3[100kg| 2000) 202] 213 5[100kg| 85| 20| 788 5| 30kg| 491] 39 Tex110"  |fsup hL-2/
%ﬁ;))ﬂl_;}g %ﬁ?@@‘)@%@?ﬁ’}%@ggggOEI%%E?O X 74 RF®10,000 kmBDR A 5 LEE Y5 — LU REBDLE TOEMTT . Ts-X210%  [VE-haTUE
F136 z Ry EEEEERR X
095 L FCREETITBHEE LTS, RDV-X210-RBR1 |/ V)L 251

%3 ActhcW (0.1 um~—2) RS 7O 7R, X EBEFERIBIIEERENDERIC

X4, WERS|RIIERRE ERBECRLEYET, BIET
C14H
H250(E—5—4—TIVES)  204+3E—SRIFSE BMzhO—2 (145)-E— 5 IERE
(33) 204)RE— S HIR=E 15‘90 oot 145+3RE—YAESE
104£1(21) 100 w 45£1(21)
SIT-#T - ‘ “ 70 ‘ 4-M6X1.0% S FE12 h
T T T T ‘ /(\ L] - .:._/,—L,‘
Aﬁld ® Py P a *
% e ®
k; L) L)
— B® *° °4
—: — . )l e
136 134+1(JL—)621)
19 (#250) | 234=3(TL—+ (I E—SlE=E
72 (234)RE—SHR=E
]
{ ) X ®e®
s © z 4 10
g b OO| | Is
I i
g )
_18_ \7—2#F Qs ANERE)
30(7L—%f) . L
179 Mx200 A (120)
100 N-M6X1.0%RE10
fo—
8
209(7L—(7)
AMARO—2  [150]200]250] 300 [350 [ 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 [ 650 | 700 [ 750 [ 800 | 850 [ 900 [ 950 [1000[1050 §; @ﬁg;@%ﬁx;;ﬁgﬁiigggéﬁ .
L 499|549 | 599 | 649 [ 699 | 749 | 799 | 849 | 899 | 949 | 999 |1049[1099/1149|1199[1249[1299[13491399 7' 7\/,%237);’;@0ﬁiﬁmgﬁ,%
A 200 | 50 [ 100150200 50 [100]150[200]| 50 | 100|150 200 50 |100|150[200] 50 | 100 LA EERRRDEELY0.4gES BYET,
M o1 |1 [1[1 22223833 |33 |4[4]4]4]5]5s
N 6 | 8|88 8 |10[10[10|10[ 1212|1212 |14 [14[14[14[16] 16
FHEE (kg)™  [10.7[11.4/12.0(12.7[13.2]13.9]14.5[15.2|15.8|16.5/17.0/17.7[18.3/19.0/19.6[20.3[20.8|21.5[22.1
1)—F20 1000 950 | 950750 | 750 | 600 | 600 | 500
BEEE [)—F10 500 475 | 475375 375|300 300 250
(mm/sec) )= K5 250 237 |237[187 187 [150[150[ 125
EERE — 95%|95%|75%|75%|60%|60%|50%

4. 2 MO—UH750mmE D & E BEREICE D TIR—IL A DDORIRNRET DIBENHY T (BREE) . ZORIE ERORICTIBSHREEEZERELTT/OISLLETEEZ TIF2REE LTS,

SR1-X > 614 [ TS-X > 588 [ RDV-X > 602 |

526




C17- | 1

Dy hAE i U— RIS

sl .
(50mmEYF)| [5L:5m

10L : 10m

[BK/5K/10K
(1)

[220:200V/400~600W| |R:RGTfFZ |

BREE/E—5E RN

IN:NPN

AL
L:LCDf3Z |

P:PNP

TR -
BB (Z 7R
ez )

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
[EP:EtherNet/iP™ |
PT: PROFINET

herNet/IP™

GW:l/OR—F&L*

- SR1-X L R 1
RS0 E—o B8 A -
N:NPN B: 5 (77 V)
P:PNP N:BLA U
CCZCC-_Link
X1 BEDR Y b —JIU3BIRAY —7ILTY (3USLA0L) E# T — 7LD O e
BIRETRECTT, :
SISO TIIP.684~DOR Y hr— T —Ea TEBE 2SN, L L _|:|
%2. DINL—JUIZ DT P 596% TSR £ &, RDV-X 2 20
X34 — b I A AR T BIBAIORRL T 2, -
RBR1 (7K
RBR2 (£E)
E—5—H5 AC 400 W A
BUELIBADRE" £0.01 mm
HERE R3S 620 c A B 2
R=RIY—F 20 mm 10 mm B [ A
BEEE 1000 mm/’ 500 mm//
;;ﬂﬂ?bquﬁﬁﬁﬁ 8(;[1 :; = 12nz)n:(gsec IKFREMRE G:mm)  EEEIER{HEFAR @tmm BEGEE  @0mm
HE |EEEMHS 15 kg 35 kg A1B @ ALDE | © AC
TRED 339 N 678 N y| 30kg|2660] 8711040 y| 30kg|1017| 789/2576 1| 5kg|3000(3000 _ 1032 | 1034 | 908
ZhO—% 200 mm~1250 (B0 mmE Y F) k| 50kg| 1911 508 615 || 50kg| 583| 4261808 k| 10kg| 2443|2443
op |[KTEEAE 2 FO—2+395 mm 20| 8okg| 1541| 303| 377 20| 8okg| 338] 221/1380 20| 15kg| 1633|1633
LEEEH!H 2 FA—25+425 mm | 60kg|2443| 418| 580 1| 60kg| 525| 336/2443 1| 15kg| 1728|1728 - -
A g aa o x Hilamm_— |[100kg| 2000 237| 330 [100kg| 271| 155[2000 || 25kg| 1013]1013 Wﬁ’fgfﬁ
= mE:3.5m 232:5m10m 4o 10 10 R1-X20* X _
o 150 CLASS 3 (501 4644.1)fam+ 0L120ka| 1841] 102] 268 10]120kg 207] 109] 1841 askg| 707] 707 3RIX HERA
ET B 30NE /min~90 N& Jmin* % A K&®10,000 kmBSDR 515 FEt 5 — & UMEELE COERTT, RCX340 B o4
1. BIR Y TORY B LMERDRRE, _ Tsxe20*  |BELZR RS
%2.2 MO—2 1950 mmA iz 5& = EESARICE ST V0. G
Rl R SORENRET DIRENBY £ T (BREE). o0 Aero (88| VAT
ZORENETHORICRS BSREARRE LT T ROV-X220 ER2 (28

OJ5LETREZTIFDAEEZL TS,
%3, 1cfdpfct) (0.1 pm~R—2) B3| 7 0O 7 =R,
X4 BG5S BISERRE RRARETELUEY,

c17

XUTDIBEIIEERBNDE

CEBECHERITDIEE

#250(E == =TI ES) BWAND—2 (152.5): -7 llEm=pF
94 152.5+3:RE—YHIEREF
37 (33) N /AT =L
15, /25 127.5+1(21) 50 AM6X1.0 4 R220 37.541(21)
] ONIT—4F 4-96H7("" °JRZ10
‘ A _ 4-MBX1.25 20820
—|==] A= m_:d‘; oot T Fitdl Tl °
z @ = ®
= | T
% ° '_{; °
= . =
- === [ s T B .
150 ‘ L1525 1(7L— )] IE
141 | (250)  [2725+3(TL—* ) E—SMERE
% Q725 RE—5 MRS
[eel = " leel
<) ® ® VA
v | e o
- ~ @A
° RS I
18, \7-2BF0IHEERLE) ‘
30(7»—4:1@)‘ ”F . L
N-MBx1.25 %R 18 243 Mx200 A (102)
SRS 200 \ |
o
sl
i 15l ) ) )
L 23T L—*1) |
BBZFO-7 [200]250]300] 350] 400450 500] 550600 650] 700750 800] 850 900 | 950 1000110501100 15012001250 1. W50 (12 b/ tizes
L 595 | 645 695 | 745 | 795 | 845 | 895 | 945 | 995 |1045(1095[1145(1195/1245/1295/1345/1305/14451495(1545[1595[1645 11, 25 im G o o g
A 50 [100 150|200 50 | 100]150(200] 50 [100 150|200 | 50 | 100|150[200| 50 [100 150|200 50 [ 100 RS0 )
M 1111227228333 4|4/ 44555566 #J L taloumcs.’
N 8 | 8|8 |8 |10]10]10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 | 18| 18 g%ggé;ﬁ;gjﬁg
FBHEE (kg)™ |15.0/16.0]17.0/17.9/18.9]19.8]20.8(21.7(22.7|23.6|24.6 |25.5|26.5|27.4|28.4|29.330.3/31.232.233.1[34.1[350  nz3.
mamms ) F20 1000 800 | 800 | 700 | 700 | 600 | 600 | 500
(mm/sec)2=F10 500 400 [ 400 350 | 350 | 300 | 300 | 250
EERT = 80%|80%|70%|70%|60%|60%|50%

4 2 bO—OH950mmEZ 2 & E BEREICE DTSR LA D ORIRNRET DIBEN DY ET (BRER) . ZOBIILEORICTTBRSEEEZERELTTOISLLETEEEFIF2HEELTILE,

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |

927



C17L- 50 -

T - e -

—— - -
LG R:RGTfiE | [EEEA:AL | [N:NPN B:HW(Z 7V 1itH)
L:LCDf#E | [P:PNP N:BL(A 2R

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW:/OR—F&L*

R54)C: E—yagoll  CEXm -— Al -
R:RG1f#E | IN:NPN B:EW (P TVt
P:PNP N &L o) H)
X1 ZBEORY M —JIVEEERY —JILTT (BL/EL/A0L) E# S — T ILD CC: CC-Link

BIRGHEETT

FHBICDVTIIP.684~DORY hr—TI—BHETBEE 0,
¥2.DINL—)UICDINTIZP.596% T2 R

X3 KDS 25 TN O D O oA Nk mEnRaxT,  RDVK 2 20 _ T ]

X4 TR TAREERAT DIBEIORRL TSN,

<FTEELN,

IDN : DeviceNet™
PB: PROFIBUS

Oty kR34

- OIS
RBRT(KY) |
RBR2(EEH) |

E—5—H7 AC 600 W A
#Y)iE LB ADEE +0.02 mm
REE K= $25 . A B 2
R=IVRJU—F 50 mm B [ A
BaEE" 1000
;:Eﬁlf \*-"Ffﬁﬁﬁﬁ 58’]:;/560 KBRS (g:mm)  EEEERIEFBS (g:mm) EEERF @0mm)
HE | EEGER 10 kg ABLB|E ALD | AN NG
=R 204 N 1y| 10kg| 4000| 2687|3327 1j| 10kg| 3436|2605/4000 1| 2kg[1200[1200 1032 | 1034 908
2 kO—% 1150 mm~2050 mm(100mmEyF) || 30kg|3045| 872 929 || 30kg| 1169] 7903045 | 5kg| 3000|3000
= }mIFﬁFﬁﬁ Z FO—2+485 mm 50| 50kg|2602] 509] 714 50| 50kg| 666] 4272602 50| 10kg| 2579|2579
BEEERR Z2bO0—2+515 mm NN = 5 [

e 168 o i 4 e X F4 RE#10,000 kmBSDR S A5 LEE 5 — LU IBEELE TOERTY, ~to-5 | aErm
y—TIE B%:35m/ A7>32:5m,10m J0554
JV-—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) R % SRI-X20-R | %O k-2
BB 7— 30N /min~90 N ¢ /min** o YE-RITUE
¥, FiRY TOR YR LA BEROEE, AVS1UHmS
2. 2 NO—2h1850 mmA iz % & = BESRIIC Lo TId TSx220.R | RAYFRL=2/

KoL A SORENRET DIEAN B ET (BIREE). JE—pITK

ZOBISRE FPORICRI BREEERRELTT
OJSLETHREZTFISDHEZL TS0,

%3, 1cfdrch) (0.1 pm~—2) (IR31 T O 7 R,

X4, BEIGS|BISERRE #RRETELUEY,

C17L

POX220-FEA
K o
RDV-x220-RBR2 |/ VA5
(EE)

#250(E—5——JIE3Z) 299+7 E—FESE BM2h0—2 (186) :E— 7 fIEmREF
QNRE-ZBERE 94 _70(/vom+00 186+ 7-RE—SIRAF
(33) 176.5+2031) ‘ 63.5+2
.50 :
ORI 7—HTF 3 (1)
B 4-M8x1.25 z&;;iazo 7
® * ! ‘h{wur ﬁq‘ I [ — T @
N 7
= =" N :
== ) XX VA ®
[ rY T ]36 T - o -
168 206.5¢2(7%¢ﬁ)(511)” - 220 ‘
150 (#250) 329+ 7(7L—* )5 HERE
m (329 RE—SAEAE
r 1
2 8 " 8 ®
< ® L] Z ‘
s | e SR 88
A P Rk A i
18] L — 24 BRI
s - B \Z-RF0smERLE) L |
299 Mx200 A 136
37 200 N-M8x1.25% F 18
15N\ 25 .
Q) A 3
[¥aifee] i //
0.5 N
I
z
= 1
\ 329(7L—*14)
HWHZO-2  [1150[1250]1350]1450[1550]1650[1750]1850]1950] 2050 i; @ﬁggw;%;ﬁgifﬁggg%?
P . - - =/ % " 9o
L 1635|1735|1835|1935|2035|2135|2235|2335|2435|2535 35 5~ 4 (@@ s, T L—F T L—F & LORKEREROEE 1 5kgE< 5Y ET,
A 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M 5] 6| 6 | 7 7] 8] 8[9]9]H10
N 16 | 18 [ 18 [ 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
AIEEEE (kg)® [39.1[41.2]43.2|452]47.3|149.3]51.3|53.4[55.4|57.4
sEEE™ [U—F50 1000 900 800
(mm/sec) EERE — 90%| 80%

E4. 2 MO—0h1850mmEMZ D EE BEEEICE D TIR—IL A DORIRNEET DIFEHH Y T (BIRER) . ZOBII LRORICRIBSREEBRELTCTIAYSLLTEEE TS DRBEL TS,

508 SR1-X > 614 | TS-X > 588 [ RDV-X > 602 |




EREET—5ER
1220: 20017400~ 600W,

RSN

IN:NPN

EERE o
A AL | EEABL
R:RGT{1& | |L:LCDf#ZE]

7 -
BiAY (77 Vi)
NEAEPZIr )

P:PNP

BK/5K/10K

ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™

x [EP : EtherNet/IP™
\GSEEE) | IPT :PROFINET
GW : /OR—R&L*S
- SR1-X -
At -
N:NPN B:EW (77 V%)
1. 1) — R10mmid T L — 3 S 41k (EEAR) DA TERTEET, P:PNP__ NBUA TUH)
X2 BEORY b —JIISEERY — 7L T (BLSL/A0L) TR — 7 LORR cocolik
L HJHETY, PB :.P;\SCF?BSS
HMICDNTIEP.684 ~DORY Mr— T —EE B S,
%3. DINL —JUIZ DU \TIdP 596% TS (1, " RDV-X 2 1
4. KT aF 00 MA—SORY b RSA/NCEUMRHENREY £, _ :
X5, 7 — ko T A WA BT IBAICRRL T S, R ol - =T
2: AC200V 20 : 400WIAF RBR1 (7K3F)
RBR2 (EE)
E—5—H7 AC 600 W A
BYELMERDEE £0.01 mm
EET T F—I %2 ¢20 c A B 2
K=V JU—F 20 mm 10 mm B c A
=R
:mﬁl&“ 1000 mm/sec | 500 mm/seC o pnemps @m:mm)  BRERMCGERR  @oon EEERR @mom
BATR KFERR 120 kg — A B | C A|B|C A C
HE [EEFAR 25 kg 45 kg
SR 510N 1020 N 1)| 50kg| 2602 869|1145 1)| 50kg| 1144 7982602 1| 15kg| 27112711 1101 1103 968
XF0—% 200 mm~ 1250 mm (B0 mmE v F) | 80k 2193 528] 720 || 80kg| 717| 456/2193 L| 20kg| 2045|2045
g |KEEEH X FO—2%+441 mm 20[120kg| 1841] 339] 505 20[120kg| 466 267|1841 20| 25kg| 1647|1647
EIE L ZbA—2+471 mm y| 20kg| 2182|2182
FERERAINE W202 mm X H117 mm II~ 30kg| 1437|1437 _ A~ FA=5 BEHE
- 5 S - S, o, , =
g—TIE E#:35m/ AT 3 /.5m,10m 10| a5kg| 939 939 SR1-X20* 71-5:52?1?1,—1
SY—vE ISO CLASS 3 (IS014644-1) ™3 N o . et ” RCX320 JEZRaYUR
WEET7— 30N£ /min~90 N£ /min*™ ¥ A4 R&EH10,000 kKmIFD XS4 5 LEtE VY —KUBRE L TOERTY, RCX340 FUSAen
51, IR CORYE LIBRDIBE. Tsxe20*  |BALZRRLSA
2.2 FO—oh'950mmE#Z B & = EYERIICE S TIE AR )
R=IVARDDHIRNRET DIEEN DY £ T (BIRRE) . “ROV-X220-RBR? (Z8)| AV >3]
ZOBIRE FBORICTI ReEEEERE LTS ——
095 LECREATF2REE LTI RS, XUTFOBEISEERBEHDE
X3, etz 4 (0.1 pm~—2) JR31 707 B, EECHEATHIEE
X4, WEIRS| BIIERRE ERBETCRERY FT,
Cc20
#250(E—5——JIVES) 281+ 3. E— YIRS BH2h0-2 (160):-E—5 HE=Es
(281):RE—7IES da o 160+ 3R E— SIS
‘ ] 4-M6X1.04 U EE20
?; 25 (33)  166+1(x1) B 4-M8x1.25% RS20 45%1(21)
] ler\o. ‘ 4961703 ypE10
allee] ¢]2 u L4
o Is ¥ To i .
® __% ®
Z g
= ® :"\Q ®
%Q: " =
i T—r e i s L
202 - | .
20 19621 (7L~ )1 [P
04 (#250) | 311£3(TL—F(9)-E — SRR |
‘ [ ‘ BINRE-HREE
z i ee
~NWO|
—— (o
P—gré @ > S ey ©
X
2 7
0L—%4) 2 T—25F Q- FRERE) L
281 Mx200 A (110)
200 N-M8x1.25% J&&20
R ——
R s
3
R
| 3T L—*1)
H%HZ FO—2 200250300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050/1100/11501200/1250 311-@%?;%771%%“2&
L 641|691 | 741|791 841|891 941|991 1041[1091/1141[1191[1241[1291/1341[13011441/1491[1541/1591[1641[1691 15, SELEECTe e
A 50 [100] 150|200 50 | 100|150 |200] 50 |100| 150|200 50 |100 | 150|200 50 | 100|150 200 50 [100  ®i2R50T%-.
M 11 ][1]1 ]2 222333344445 ]|5]|5]|5] 66 *IL_+5L0HESCT.T
N 8 8|8 |8 [10] 10101012 |12 |12 |12 |14 |14 |14 [14 |16 |16 | 16 [ 16 |18 |18 poLio@ilrrulLomE
= = £ OkgEL 7
FHEE (kg)® [25.0/26.0]27.0/28.0]29.0]30.0/31.0/32.0/33.0]34.0/35.0/36.0(37.0/38.0/39.0/40.0|41.0/42.0|43.0[44.0|45.0[46.0  nz4.
smgm L= K20 1000 800 | 800 | 700 | 700 600 | 600 | 500
(mm/sec)| 2= K10 500 400|400 | 350 | 350 300 | 300 | 250
EERE - 80%|80%|70%|70%|60%|60%|50%

4. 2 bO—0H950mmEZ B & E BEREICE DTSRIV A D ORIENRET 2IBENHY ET (BRER) . ZORIELEORICTIBEEEEZERELTTOISLLETEEE FIf2HEE LTI LS,

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |

529




@)
=
21

530

SXYxC

0sU—v517 MO r—JL55
B EN AT

SXYxC- D | | -

- -RCX320-2-

T—JIE

O s - —— XaiZ~O—- M véiz ~o—2 B
D:7=7W59N [T1 15~ 105cm 15~65cm 131
T3 15

L:5m
10L: 10m

Y hO—>&EREEEZE ZEEL< 21, RCX320» P622

| =% Nhx] B SAORESE )
X Y YZ FO—% (mm) XY 28

BhiER C14H c14 150 20

E—HH7 AC 200 W 100 W 250 17

8B LB RDBE" +0.01 mm +£0.01 mm 350 15

B K215 K= $15 450 13

K= 45U — £ (F) 20 mm 20 mm 550 n

mEEE 1000 mm/sec 1000 mm/sec 650 9

BEEE 150 ~1050 mm 150 ~ 650 mm

ORy bMr—7IVE E#:35m #7>3:i5m,10m

sU—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) tH24*5

WEIBT7— 60 N & /min *6

¥1. 7 L—LOMI EUIR- 5w T (FEREMOKRY FERBBUETOTITERL LS,

X2, FiRY) TORR IR UIEARDIEE,

X3 NYOTRBHD) — FEWBARETT HMIBBNEHE LS,
¥4, X8 2 FO—2H850 mmPA LD E E BERBICE D TIR—IL A DDORIRNREE T DIBENDH Y £ (BIEER),
ZOBIINETHORICTI BRREEARE LTINS A—FEZTOISLLTEEE FTIFHHREE LTS,

5. 1ctd oW (0.1 um~—2) RS 707 R,
X6, WERILS|EISEMARE FRRETELUEY,

BEAIY FO-5
avro-5 BES

TOISL/RAV N L—2/
UE—PIAVYVR/FA 54 VES

RCX320

p
SXYxC 28 (T1
1—HBE1968) 51 282+3 XZhO—2
1-YREDY TARS 86 136
[-24EEFT) 1-vREA¢67) ;q 1s
1—HRE3(968) i
= E1
/ iy
&
N
] [¥a)
110 o/&
A ‘ <
gt
1-4ER REXEAR o L, =
E— O f‘ X
) — il oy | >
+l
= ~— o
3| TS a B
| L 13 ]
§'§ : é — 0 —— | E
o 82] | o
S e a& 190 = 8 :
=E | |s X2 RO—25+345
= L(X2~O—2+478)
N T
// O\
S ‘\*\
] 4 \ S
S c/ A
< /; .
< / ||
= / Fl
wn
INES
*; ]
Al N-M6x1.0
308 Mx200 K 2URE10
| 1001 200
i
| El
|
X2 tO—% 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950
L 628 | 728 | 828 | 928 [1028]1128]1228|1328| 1428|1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o1 |1]2]2]3]|3|4]4a]s
N 6 | 8|8 |10|10|12]12]14]|14] 16
YZ kO—% | 150 | 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
2 O-SBIBEEE"?|  X#h 1000 800650550  Z3AEEER).
(mm/sec) [FEE®E - 80% |65% |55%  EELT S0

1050 1. FAERBOBBBERV AN b/ ICLBEILCETT,

2. X#E 2 bO—2H'850mmI ED & E EFREIC L DTSRIV D DRIRD RET DIBEN D
BEEEEERELTNTA—YERIRTOTISLLTEREETIS5H

84
4-M6x1.0 #VRE12 (/y08+0.02

2-96H7(§)RE10

7.5
80.5

78
2125

117.5
785

101.5
116.5

322

J

RCX3

20 > 622




SXYxC

s N
SXYxC 2% (T3
X2hO—2 282+3 51 _1—FEEI(96H) 1-VER
136 . DY 735
a1— yl i
5] 5 FEE2967) (1-24&HR)
1-YERE3($68)
. 84 e T
4MEX1.0 FURE12 (/yom£002) @ 2
2-¢6H7 (*§912)F=10 g.J"
ol
% o 110
ol || >
L [}
= y o " .
o 1 3 " 1-YES BEHER "
+i N —\
E /BC| [ L 1] 7 et g \I:
110 1 ® © I\
106 @ ol =4 S =k z
7 - 9 &)
)}7 n g 2 182 W,
——— a8 SR (oI @
ASER XZMO—2+345 82| | Bl
L(XZ hO—2+478) &
T \\\\
SO\
\\\\\ o
W\ S
| AN
8 R A s
| /
)| ;
|
~ f
| 10| )| %‘
it P 322
EELS MX200 308
2001100 @
i
|
|
X2 bO—2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050 i1 FEAERBOBBBERV ANZ b v/ LBELIETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 [1028|1128|1228|1328|1428] 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o|1]1]2]2|3][3|4a]a]|s
N 6 | 8|8 |10]|10|12]12]14|14] 16
Y2hO0—-2 [ 150 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 | 0. XHIZ N O—2H850mmB EDE = BRI &> TIdH— L SORIEN AT BIBE S
- DET (BRER),
ZbO-VRIRREE™ XH 1000 800 | 650 | 550 2ok ny BEEEEBRE LTS A— S EETOIS L LTREE FIT5E
(mm/sec) |[EEBRE — 80% | 65% | 55% 2E LTS,
A\ J
RCX320 > 622 531 W




SXYxC

(Fekrd (amrdlid)

W EN R

OZ#MYvIbLETFI1T

SXYxC-D | |

_15_

-ch340-3 D—

. - I - 2
aledh =3 o|_51r?)m I b O—S&HEs EIEEEJEE< r_a\ RCX340» rﬁsz

W E AR B SANIRES (kg)

Xih Y Z#:ZSC12 ‘ Zih: ZSC6 YZ bO=2(mm) ZsC12 ZSC6

BhigRL C14H Cc14 — 150~ 650 3 5

E—HHA AC 200 W 100 W 60 W

1B YIB LI EROIBE*? +0.01 mm +0.01 mm +0.02 mm

RRENF55 R—W3I¢15 | K—3U¢15 =3¢ 12

R—=IbH ) — K3 (jlE L) 20 mm 20 mm 12 mm 6 mm

R 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 500 mm/sec

EhfEEEE 150~1050 mm | 150~ 650 mm 150 mm

ORy br—JIVE E#:35m #7>32:i5m,10m

O)—-E ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1H24%5

L] 90 N £ /min *6

arro-3 EBESE

TOISL/RAV S L—2/
UE—PIAVYVR/FA 54 V&S

%1, 7L—LOMI EUFIR-5 0 T70) ISBEORY EFRBYETOTTER S,

%2, FiRY TOBRYIRLABROBE.

X3 AYOTRBED') — REWEATEET I EEMIIBENELELE

¥4, X8 2 M O—2H850 mmPAED & = BIEMEEIC & D TIIR—IL A ORIRDRLET DIFEHNHY £ (BREE) .
ZOBIINA FHOXRICR I BeREEBRE LTS A—FEIITOISLLTREETIF2REAE LTI ES 0,

%5, 1tz (0.1 um~R—2R) R3O0 7 E/R,

X6, BERSIEIIERRE - ERRIECREBLUE T,

RCX340

'd N\
SXYxC 3##/ZSC  (T1
4813 XZhO=%
136
5.0 ]
] 1 =
g —FEE1(96%)
NE= 1-4E{DYTI40Y .
o :':§ 656 2iE ) 1—HYERE2¢67)
A g 1-VEE3(965)
‘ >| | —F—
O o
A N
3 LX< 0
0 2 Wwlen| > $12h7(3016)
o] o~ | bl
; \I: %3 a I. 3 T3 [l =
0| o] [ o]
;Z> \ b= . o ; — ol b 7\M8><1.25i‘7&a‘7
— ASHR 1-YR\-REXER
" @l 82] | o Q9 — _—
N (M [ 190 | = I
2E | |32 XZhO—2+345
hat=) L(XZhO—%+478)
149 119 (62)
40
2
3 |
z g A |
'o\o | y ° '; | )|
1 O 9|
eo SR 5 N
Py N 3
7—2%F(M4) B = \A
N-MEX1.0 5 2213 Ho
308 Mx200 K RS0 = (68) 30 2= 2
ol | 199
\ 100] 200 o
i L
! N
[ — o
i (=]
XZ bO—% 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 1. BA/ERIOBHBERY A N2 kv /UL BELMBETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 [1028]1128]1228]1328]1428|1528
K 200 | 100 | 200 [ 100 | 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100
M o1 1 ]2]2[3][3]4]4]5
N 6 [ 8] 81010121214 ]14] 16
YZ O—% | 150 | 250 ] 350 | 450 | 550 | 650 |
zzk0—-% [ 150 |
2 bO-2RIBBEE X8 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 55%
\512‘ X# 2 fO—2h850mmIALD E & BERBIICE D TIR—IL A DORIRNRET DIBEN DY 7 (BIEE) ZOBIE LRZORICRT BEEEBEREL TS A—FELIETOISLLTREEETIF2REEL TS, )

RCX340> 632

I 532




SXYxC

s N
SXYxC 3##/ZSC (T3
X2b0—2 4813 1
136
5 )
_ E o
s |
1—FEE(96S) 1 i #
56 DY TIRYY Zl
F—LT 1
0|
— E o 110
] X
— T >
e u
N L
~ I =]
012h7(3018) > nftal — ) @)
+H N =\
R — Il 0| m<
= o Lol | =T >
‘ s . N z"
M8X1.25 &7 *A - fi ﬁ] __SIN|
ABREHAR —
- [7o Y= = 182] H
N2 = 190 || B~
XAhO—2+345 8] | RE
L(X2hO—2+478) =
62) 119 149 40, 72
40
//,/
e
o Y
0l 1n| 1o ° - | R
84 2
A i — s
A —2HF(M4)
W ot 5 =
ol 2SN —
199 23 == 32 (68) -
B mt
i Xt
[}
L
~
A — _
XZ ~O—% 150 | 250 [ 350 [ 450 [ 550 | 650 | 750 [ 850 [ 950 [1050 31 @RI OBBBERY AN h v/ NIk BELMETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028]1128|1228|1328|1428[1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o | 1|1 |2]2[3[3]|]4]4]c5s
N 6 | 8| 8101012121414 16
YZO—% | 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 |
zzk0—-2 [ 150 |
2 hO-2BIREEE"| X 1000 800 [ 650 [ 550
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 55%
322, X% =2 HBS0MMBLEDE & BFRRIC & > TR A SORIHRET DAY 3T (SHAR). ORI LRORIFT REEEARE LT/ X~ §LETOT5 L ECRRETUSMBEL T 2L |

RCX340> 632 533




@)
=5
21

SXYxC

(A aatrd A © Y+7 bETFY A TZRE—FEY

W EEIT

— ] ﬁAtz - - 7—7/» — 2 EPE A :rj thj c;rj ) 77 E"?J
[r= 57 Sm

s J/I\El S 183 EIEE%JEEU_&\ ch34o> P632

| =% Nhx] HSAORES (kg)
Xilh Y Z8i: ZRSC12 | Z#h: ZRSC6 R YZ FO—%(mm) | ZRSC12 ZRSC6

s C14H Cc14 — R5 150

E—#HH AC 200 W 100 W 60 W 100 W 250

2B L B R FE +£0.01mm | +0.01 mm +0.02 mm +0.005° R0 N— 3 5

U ES R—IRT 915 | K= %P ¢15 R—IA2S¢12 N—EZysFr _ 450 |

A= T — £ (RELL) 20 mm 20 mm 12 mm 6 mm (1/50) _ 50 | .

RaiEE 1000 mm/sec| 1000 mm/sec |1000 mm/sec | 500 mm/sec | 1020 ° /sec 650 4

EERE 150 ~ 1050 mm| 150 ~ 650 mm 150 mm 360 °

oKy h5—TILE fB#:35m #7>32:5m,10m

o)—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 184 *5

WEIBT7— 90 N & /min *®

¥1. 7 L—LOMI BUIR- 5y T IFEBOR Y FEZRBYETOTTERL LS, .lﬁmj cO—5

X2, FiRY) COR IR UIERDIEE,

%3, HZOTRBRD) — RETSIETT S BELEhE < EE L, avro-3 EBE5E

X4, X8IZ FO—2 7850 mmid EDE = BEEEIC & > TIIR—IL A S ORFARET BIBEAHY I T (RRER), SOSSL/RAY P =2/
ZOBIRE FSROXRICRI BBREEERE LT/ 54— 23 TOI5 L L CREE FIT 2B E LT LS, RCX340 DEZ LAY FA ot omas

X5, 1cfdi=v) (0.1 um~—2) K370 7R,

X6, WEIRS|RIIFERRE-ERRIRTRLEUE T,

'd N\
SXYxC 4#h/ZRSC T
481+3 X2bO—2
136
EN 42
m F1 ™
o 8 1-HRE1(962)
NG 56 1-4REDY TA10Y 1—REA 0 67)
110 o (1-24FERA) RE3(068)
N ] 1-HRE3(965
S - -
8 X _A
i ° f et $12h7(8018)
oo | F— R
ol g T ==
== H— o AL M8X1.25 Fa&7
— ABREHAR 1R REHER
W @ 182] | 2 CI - -
N wlig RURBTIE RS s
<E | |8 X2 O—2+345
= L(XZ ~O—72+478)
40, 72 149 119 _(62)
40]
T
o
a N
E dd4 8 =
oo | i
~N | b .
2 S5
- f=J
FRHF(M4) 3 ot et b B A
= Nlo|— bt AN
N-MEX10 — == 2 199
308 MX200 K. 2UFE10 O
A
X
N
XZ hO—% 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1. BEAEREOBIHBERV ANZ b/ NILBEBIABETT .
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028|1128|1228|1328|1428|1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M 0| 1|1 |2]2[3[3]4]4]c5s
N 6 | 8] 8 ]10]10]12[12]14]14] 16
YZ kO—% [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 |
zz+O—% [ 150 |
2 hO-sRIESEE X# 1000 800 [ 650 | 550
(mm/sec) EERE — 80% |65% | 55%
\‘}12‘ X#2 hO—2h850mmIALD & & EEEEICE D TIR—IL X DORBHEET DIBENHY T (BREE) ZDBIFLRORICRI BEREEERE LTS A—FEIETOISLLTREETIF2HREE LTS,

w534 RCX340> 632




SXYxC

(SXYxC 4#/ZRSC (T3

X2h0—2 481+3
136
5L 4o
1 B - i3] 0
1—#@5?1(436,“\) S‘;gmﬁﬁg @ *7
56 1-FEEA$ 67 1t P
H2067) (-uEEmE) Q. 1o
— ] 1-HRE3(968) &=
J]N
E Z ==
| v
h7(8ors) N~ ﬂ )
¢ 12h7(5018 o O 9
(=] —
= C s g 3|
o) o] \O|
7\M8><1.2555”ﬁé7 o = | SN
ABE 1-YRE EE —
BREE R YR - REFAR = = 8] o
o2 =190 O] N
XZPO—2+345 82| | 9E
L(XZFO—2+478) <&
62 119149 [
40
oN|
© -
1 - [ i
il )
Ol g | ; (=1
Sl 3 =
M o qna
199 | B2 =Eh N-M6x1.0
R FVES10 K Mx200 308
\ 200 100 \
o T
a |
X e |
N o |
E 7777777777 i
X2 hO—2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050 *1. ERERBOBHEERV AN MY/ UL DBIEMETT .
L 628 | 728 | 828 | 928 [1028]1128]1228]1328] 1428|1528
K 200 [ 100 [ 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o[1[1]2]2]3]3]4a]4a]s
N 6 | 8 [ 8 101012121414 16
YZbO—% [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
zz2hO—2 [ 150 ]
2 O-sREEEE™] X& 1000 800 [ 650 | 550
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 55%

2. X#i2 FO—2h850mmB LD E & BEFFIC L O TIR— LA DR FET BBEN DY £ T (BREE) . ZOBIE LBORICT I BREEEEZERE LTI A—FERTOISLLTERETIF2RELE LTS,
AN J

NVITD
—ng

m

RCX340> 632

535



YK180XC

® 7—LE 180mm IR @ EXTIRER 1kg X EIEETTOT MRIIEHEEETHEEhE <AL,
W EN R
YK180XC-100-  [RCX3404, | - - - : :
I - 7

T—JILR o
OV hO-SEBREERE JEE LS, RCX340> P632

W EALR

X Y Zih R avho—5 | BREEE(VA) B
- P—LE 71 mm 109 mm 100 mm — ?E?I?ﬁl/—z
BIEEE £120° +140° — +360 ° RCX340 500 DEZhawot
E—5HHD AC 50 W 30w 30w 30w FoSA TS
# 1) 3B L IEROIFE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
=1-%::4 3.3 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
BARMESE 1.0 kg
BEY A OIS 1 L:0.1kg ATHEEF*2 0.42 sec
RERFHIEME— XV b 0.01 kgm?
d1—HEE 0.1sqg X 8 &
1—YERE (HE) $3 x 2
BiEY I v MEETE 1YZRUIYh 24803y XY, Z8)
ORy Mr—7IVE E#:35m #7F>32:5m,10m
FHEE(ORY FT—TIEET) 6.5 kg
O%y hr—TVER 15kg(35m) 21kg(5m) 4.2kg(10m)
oV—-VE ISO CLASS 3 (1ISO14644-1) 1% (0.1 um~X—2)
REIET7— 30N £ /min

X1, BEBEE—ERDETY (X.YH#),

X2, L5825 mm. KFEEI100 mmDEEEN (ER,

X3, IR R REEME— A FOREICK I MEERMA BERESNET,

¥4, ORY h2EOEEIE AMEEEORY MT—TILOBEEZRLELEDICBYET,

YK180XC
RIOPIBISE & £ /- CBMEAIT S L ZB 75 UHN—2
1 HREEDY TR 467 ICEEUETOTHFESERINTES,
(1~8EEATA) %‘Lq RIMERIL N AR fER
93 | © S
E N 3 | r3
>, 1-9BE1 0 -THF3) / A0
z 1—HERE2(—T#F 3)
44 109 71
45 OB EEANARRLE
489; 200 A BETRZ8 75 ohA—
484 e (7L ACHLIETOTRESE
\ HEREES510) BTSN,
BERBEEE EFRBERE
335 i
& 3 , ,
kol 1-HREADY IR I5IEY
& (1~8EERTR)
T NI —HIR3|ARE (BE1=4> ¢8)
N 955 XY REFEEHER3IBERE (BE1=7" ¢6)
| - = _ _
éﬁ g 1R (RE1=A
2 : éﬁ —;;a@;(ﬂ;;i:mﬁ)s )
I_g/_, 3,%
$30h7-D021 0
1 il A
ay 4-M3x05 26 16_24 _ ¢10H7 302 XBRE=IE
Ji IHYMBISYT 53T 531 g s N=ZEEND 0 £5°
3| 53/ 4M3x05 R26
47 \
lo o
u R27_(F—FVBITER) T—TI 449
S&A BB TS,
* AV BATZ Y554 13 X VAR
s@s REERISHLTES MRDThrdYET, BSERATOISAIL. LML) RISEHEY (B
£ HOPLHBBLT S

536 RCX340> 632




YK220XC

K BHEETTOT MBS THBLEDE LS,
YK220XC-100- -RCX3404| | - : : : _

O hNO—SEBREERE JEE S\, RCX340» P632

W EAHE

X Y Zih R avkro—5 | BEFE(VA) i e
- P—LE 111 mm 109 mm 100 mm — gg??ﬁb—z
Bl R +120° +140° — +360 ° RCX340 500 DEhaeof
E—FHN AC 50 W 30w 30W 30w A4 oBS
#1)3B LIS ROIFE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
=1-%::-1 3.4 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
BATMESE 1.0 kg
YA UIVF A L 0.1kg ATMEF*2 0.45 sec
RENFEIEME— X b 0.01 kgm?
d1—HEE 0.1sq X 8 &
1—HERE (HT) $3 x 2
BEYU Iy MR 1.YZRUIY N 2. XH8ZMwINX, Y, Z8H)
ORy hr—7IVE Z#:35m #7232:5m,10m
AEEE@ORY hT—TNEET)* 6.5 kg
oKy -7 EE 1.5kg(3.5m) 2.1kg(5m) 4.2kg(10m)
oV—-VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1% (0.1 um~X—2X)
WBEIET7— 30N £ /min

X1 BEBEE—ERDETY,

X2 KFEAB100 mm. EEF5E25 mmiEie. BUERDE,

X3, FEIREE RBMIEMET— XV hOREICK I MEERBABBREI NI T,

X4, ORY h2EOERIE AMEEEORY M —TILOEEZELEZEDICEY FT,

(< N\
YK220XC
RIOPIBIEBIE £/ CBIERITS L2875 IHA—2
5, EEVETOTHEEBRNTERD,
2.
)
1-—YREADYTIRIHIEY 15 9 407
(1~8EFERTE) T 1/ BAMERIVN AR ER
Ry, = S — Y Sk "
\( L_ T 77Eg§ % 7 ; g
=2 7 |
I 5 5 /,,////2 A > \
I—FEE - THE $3) 205/ ’//{//% -
1-—YEE () \—THF ¢3) |
ZOBFRERARRLE
44 109 m WETIIZ8 75 IhiR—
45 500 PN TS ZTOTHESE
pive - TR BIT<EE,
/‘\ FEHEFE510) AEIREEER EZFBERA
335 A
=
& 23 & 1—HREADY AR5y
T £ 1 | 183 [/ (~szemas
o 9% o L |1 P 5/ —pBIRRE (BB 1= $8)
! i | A ——
e ——— | |HE N 1o X,YREEEEII3 R (17> ¢6)
& £2 2 T5v
93007800 | ‘
A = 0
0 i N
4-M3X05 %26 ¢ 10H7+0015R&2 R=2ABHEIGA VT VALDTAEAR-2%E &
1= RfiEs YT =
RISy . BRLT<A S, xR i
-~
W,
< TEER! - T
. ‘ O EB= 7
Sl | C— / ]
R (r—TIBNATEE) T 449 ,
i HIBE AL C< b,
B - TN N ;
YR TZ St 5—F4 Yl X, YehE st
RERmINLC 5 IO T 1B 33, BEEREOBA R, FEREL REHEIEC
HonLnBHLTEN

RCX340> 632 537




YK250XGC

________________
YK250XGC- 150 - - 8

DRty M - - —
150+ 150mm .E)\ B S8

1 | 'RCX340-4 |
S —JVER EAI/NO—S/ HooiesB47vavaRd 7y avBE 47y avcl4 7y a DR 47y aveld 77y
3L:356m EIGET (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) orE) WvFy

fim ] v hO—SB@BREERE TEE< LS\ RCX340> P632
| =% Nhx] BEfRdIY NO—5
X Yéi Z8 R qh0-5 | BEEEVA) EESE
St 7—LE 100 mm 150 mm 150 mm — A5 L
EERE +129° +134° — +360° RCX340 1000 |FIZPELCR
E—FHN AC 200 W 150 W 50 W 100 W BSOS
18YiE UGB RDIBE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 4.5 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BXTMEE 4kg
BEY A OI5 1 L 2kg AR 0.50 sec
REIFFEMRMEE— x> b= 0.05 kgm? X ETEIRELL. X, YHOD X NZ Ny DUBET ST Z&
1—YE®R 02sq X 104 CHET B ENTELT, (ﬁﬁa%t;r%zﬁjib%ﬁ)
= — 17 e T8RRI
BEY I FBE TYTRUI YR 24NR P, Y, Z8) O N E R L AnleT. mj,zg?;*'t’;:w
oKy Fr—7 LR WE:35m A7232:5m, 10m (BEV-17I)EZBR LS,
FHHEE 21.5kg T AT GREY 17 FEHWEBY A f &Y
sy—vE ISO CLASS 3 (IS014644-1) +ESD ** FHU0- FLTWERETET,
BEIET7— 30NE /min*s https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
%1, BERE —EROETT (X, Y8).
%2, £ TI5825 mm. kFISEI300 mmOEEE fEE BMIERD 7 —F E— 32,
%3, IHEE . REMEMTE — A > FOREICS ) MBERMIBHREINET,
%4 ESDHEIEA TS 3 s Td i B E THELEhEL £,
X5 BB BIIERRE - BRBECREUET,
YK250XGC
) 1-HRE3 (948) ZOBEHENIRR S LPITIEZE S Y H
1-YREAIRIY IEE 4-M3X05 kT )
(1~ 10B@RTE 7-T1 05 T91Z9131~15) | T IREHOAE ) TR Sl eL R\ TARRAEY
FERALBMEEIIEBDF 7Y TEASE TS g - | BERES S TRTINT RAOMEISEEIE 3 1= <BifE%
— o) Kéf@ﬁfﬁl’éﬁbﬂib\f F5EZB I NTHR—2
J (7 . EeIs “l, LétU%W)'CiM’Eét‘m
= |/ b)) o3 @ TS,
O|
E s EER ‘ J‘« = =
;Z> v T TREARALABARNEDEEEL TSN ?2 - 62130 %HMM Uk AR 54 2
1-HEE294F :
B2 (¢ 4%) 183 (\—RERfIER %) EF
s564F 150 100 17
839 - F—LREBEA240
809
E
680| | TUUN—%2  LEBERETA-2 75 UE ORY M~ EZ TS,
o6l - SIS, V=TSN TS T HBRBEATE EEADT
63210 EECEED,
614 = 7—LBEERRA660 XBEX A Z N/ MLE131°
If YEANZ I/ SE 136"
i — 510 H 1-YRE (942)
! | [TTEEERRLALEEETROBEELCCIAL
428
1-EE2(94F)
= " BaIERT 612
r ] = 246 1—HEEBIRYY
] 258 (1~10BEATE. 7T—IN 52 THAZ$13.1~15)
fg; BALBEERMAEOT vy TENSH TS,
D]
N
S -
| == 0 670
s g T L0
- S 2 B ZeE SRR, Zaamm 5
B g PO U ZETRSOAbE
-~ AT —HY-IVRE
N 070 20 B tpBAN- XERERLTCESL, A=Y
HAER A-A e S ]
3‘1 = ° 9
1S T 6-M3X05 B 6 Ca— ZWSEBTR
TTACY-VERRERERI R32 (F—TLBNETEE) o1l
SHTURSL, =T EABE ERLTL R,

REX340

W 538

> 632




YK250XGC

' N\
YK250XGC Y—IL 75V DRtttk
; 1—YEE3($45) Z DBEBENARR S Y £PETIRZES 0S5
1—-HEERIR IS e 4-M Z ] ) TYIND
gégﬁjaii;—zw;;:&;zy3;~15) - *TEE%4(¢4EZ)12 e Efaigg;mssﬁgé’mt T Tt s
JNSEITBDF Y VIETLEE D, 9 ; 2 g
. ’ S — AEBEFERIRIC RAOPIIRIE 31 CHitER
o -G b LY ETOTHESER
B "/A‘ ) g~ NTLES Y, A
1-YERE ($48) = = = =i
- MBS = 30 62 4-¢9 &
1 YREERALAVBEINEDEREL TS, o S R ;Z> N
1—YERE2($47R) 10} 53 130 12
183 (X— 2RI TE)
2 N—%2 ERBEBETA—2 TS I O M —TIER T,
SoINS, Y=V IS U INTFET HABERATEEEADT
EBCEED,
XBRANZ MY /NMIE131°
YEANZ N/ B 136
H 1I-FEE(48)
J L I REEERBLABERNBOEREL IR,
1-HEE($47)
1—¥RE3(948) BSIRF $12
] 1-HEERAIRIS
1-YEEA(948) (1~ 10BEATE. T~ TIN5 THAZ $13.1~15)
BRALELBARREDF 7Y Jah S C<EAL,
3
D] 98
65 38 61
5052 - % 32 §
0 S — 0 .0 \[}
— ) M47—R s F
995 Ell 035
N=2BAEIIIATFVRAED
50_70 __20 S - 28 +HBAR—2ERELT RS,
<t
NS AN, A |
MR > 8 ~TTTE] [s3007 8
ERNS-T/080 163007 G0
1-4E5YT 6-M3x05EE6 Ca— 55 p4H7"S
CTIAKY-IVEBIRERERIC  R32 (T—JEIEITER) 4011 ET 0]
BT, T—JNEIBEERNCEED, =
I ROX340 > 632 539 W



YK350XGC

® EAFIREE kg
W EN R

—— —— y—JILE o
[150: 150mm A L S: %Y 3L:3.5m
F:&Y :5

-RCX340-4-

5L:5m
OL:10m

BAJINO—5/ H B2 @ATVaVARATYavBRATV3VCRATIIVDRATVavE” 7TV
TSR FEAE (OPA) (OP.B) (OPC) (OPD) (OPE) vy

Y hO—S>EEREEEZE ZEELZE ). RCX340» P632

| =% Nhx] mERdIY NO—5
X8 Y#i Z8 R#l arr0-5 | BEEE(VA) EBESE
St 7—LE 200 mm 150 mm 150 mm — A5 L
= . . . KA PL—2Z
E&EEE *129 +134 — +360 RCX340 1000 D haeok
E—% 17 AC 200 W 150 W 50 W 100 W A5 UES
18YiE UGB RDIBE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 5.6 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
RATREER 4kg
BEY A OI5 1 L 2kg AR 0.52 sec
REIFFEMRMEE— x> b= 0.05 kgm? X ETEIRELL. X, YHOD X NZ Ny DUBET ST Z&
1-—YRE 02sq X 10 & THIRY 5C LN TES T (HARBERATHIE)
: ATV BBV ATINEISBILES I,
BEY 2y PR 1YIRU2y b 2ANREYINK Y, Z8) 17 n ) B REL AR T HlA T = 17
ORy Fr—7VE m#:35m A7>3:5m 10m (FEEBV=17) &SRS,
*BHE 22kg T AT EREY S 2T SEAHWEB Y A k&
sY—VE ISO CLASS 3 (IS014644-1) +ESD ** Foo0— RUTWERTET,
BEIBRT7— 30N £ /min*s https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X1, BEEE—ERBOETT (X, Y8,
%2, ETBE25 mm. kK FBEI300 mmOEEEER (B RD 7 —FE—2 3,
X3, SR E R, REIEM T — X > FDREICS U IRERM N BBRESNET,
%4, ESDARIIA T2 3 VIS TY M EEETHELEhE LS,
5. WEIRS | BRI BREECRAYET,
YK350XGC
I1-YERE3 (¢45) 4-M3x0.5 & 5
-vEEES I-FEE4 (648) (REAE A& DI L)
(1~10BERTE. T—TLI50 744 Z9131~15) 4111—] EEEE)5 TRTIOT Z OBEEEREER LY &M
ERLALBERARDT vy TEDSTCCFEL < _ | i AR TRZIMI v NF PR,
T = el EEE PLAYIUN=32
. N EEER <EEb, LEEUFTOTRRE EANT
= | i D) = 3 @ <FEEb,
g v EEES R — ~ <y
S | TTREERAL L BERTIRORREL T ) Y HEIGEN T —"
z 1-HERE2 ($47%) 100/53] 130 |12
183 (N—2EHIEEHE)
564F 150 200 117
839 on 7—LHEERBEA190
809
S|
= NYUN=%2
EEBERATA—2IS VU, OKY N —TLERTSA .
SIS, Y=L ISV INTFETHUBERATEEEADT
63210 BB
7= LR RX660 XBANZ /YR 131"
Y& AN N/ HE 136"
510 1—-YEE (948)
1 TREEEALAVEEINEOERE LT Eal,
428 1-YEE2 (94%)
TRBIFREE 912
1—HEE3 (945) SIRRF ¢
246 - 1-REMAIIIY
91 1=YEE4 (948) (1~10BFEATE. T~ TINI50THAZ$13.1~15)
123 EALAVMEERRNEOTY Y TENSETILE D,
il %
[5]
N i 61
o 3 32
. g = ZHERE AN h )8 ° 0 7 el zs’ 670
| - Uy Vs ™ 2
N - ? ZHERERE, Z84mmLER MA7—285F/ 19 26 .
B S/ 955 ZeTEEANZ by iE 31
= Z — 2EFICIA ST FVAED =]
N— o JTT -
- 50, 70 20 18 tHBAN-RERRL TR, " N\ 2= — VB EE
WA A-A < :(( 916h7-8018
4° . > PO
1-¥A5YT 6-M3X05RE 6 ECR—a— | ZWERRR
T U= VBB ER R32 (U=TJ I BN ¥R) 4011
e T ENBE BB TS,

540

RCX340> 632




YK350XGC

[ YK350XGC

1I-YERAI1IS
(1~10E6ERmE. 7T 0TH1Z913.1~15)

V=V IS5 DTtk
1—ERE3 (
1—REL (948)

048)

4-M3x0.5 & 5
(REIFm & DAERIREL)

220 *“‘lu“‘j ESEE/S TRTIOT ZOBEBENERRS Y S
EALRVERINEDF vy TEDFETES, g - | AEREFAMIENT TIIZH v/ N THNR—2UC,
X e 3l S <EEn F1lE. P LAV IN—%2R
o . e[ 2 e ALV ITOTHEERLT
| I J) o — ~ < o
1-9EE! ($48) ‘ "T oy ° = <
—f e =20, 30 62 -9 [ S
I-YREAEAL A BRAIROERELT (Rl O b )
1—E®) (947) 1053 130 |12 :
HEF
183 (NX—ZEUIETIE)

YIVN=F2

|1 T Np—
==

CERBEBE T2 VI8, ORY Mr—TIER TS0,
JYNS Y= IS VI TFETBUBIRERTEZEANDT
ERES,

XBIANZ N Y/NEIE 131

YA FZ N/ MIE 136

1-YEE (948)
1-YEREEEALEVNEEIRHIBOERE LTS,

1-YEE2 (¢4#)

WSIB#F ¢ 12

1-YEGAIXIY
(1~108ERTLE. T—TIWNI5 0 THAX$13.1~15)
EALENMSEERBOF v TENFE TS,

98

61
32

N—ZEECEASTFVRED
28 HrIN-2ERRLTES L,

1-¥EyYT 6-M3x05 B 6
ZZICRKY—)VBRIRERERIC
SHTEE D,

R32 (7—=7)

o )

SOHITER)

T=TINIABEERNTES L,

‘\4-11511

NVITD
—ng

"o 4

RCX340> 632

541



_______________
YK400XGC-150- - S | |RCX3404{ | - o

150 : 150mm BERALL S: k) 3L:3.5m R (OPA) (OPB) (OP.C) (OPD) (OPE) JAyT Y
1 15

F:5t) Sim— dvhO—-S&ERTEEE JHEE LS. RCX340> P632

W E AR NERIY ~NO—5
X Y Z8h R} avho—5 | BREEE(VA) E&SE

S 7—LE 250 mm 150 mm 150 mm — ?E?I?ﬁl/—z

EiEEE +129° +144° — +360 ° RCX340 1000 |NEZRITT%
E—#itH AC 200 W 150 W 50 W 100 W FoSAoED
#2938 U (IS ROIFE +0.01 mm +0.01 mm +0.004 °
=1-%:1:4 6.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATMRES 4 kg
BEY A OIS 1 L 2kg AR 0.50 sec
RMFFBIRIE— X > b 0.05 kgm” X ATBEBEIL. X, YHO A N2 Ny AOREET ST E
1—HYER 0.2sq X 10 & THIRT I ENTEE T, (BFRIIRATBEBE)
1—HERE (HE) b4 x4 . %?EB]LJVZ:ZLT’}I/(E%,;E*VZJMT)I/)’%Z%:%j:jii‘b\o
BEY v FBE TUTRUSY R 24N R 95X, Y, Z8) e B A
ORy r—7JIVE E#:35m #F>3>:5m,10m (BFBVYZ_17)) &SRS,
il 22.5kg VAT BT 1T HEHWEBY A Ry
o)—-VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) +ESD *4 ForvO—RLTWVREITET,
BEIET7— 30N £ /min *5 https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEEE—ERDETY (X.YH) o

X2, ET188)25 mm K FBENZ00 mmDEEEER BB ROT7—FE—32),
X3, SIREE RBIEME— X POREICL I MEEGRMO BERES NI T,

X4 ESDIRIIA T 3 VIS T MUBE I THH N EhE S,

X5, REINS| BISEMRE ERRETELGUEY,

YK400XGC
1-HEBRIYS 1-VEES (948) 4M3X05 5
(1~10BEBFLE. TIN5 794 Z$13.1~15) 212 (REAE S & DRAEER L)
BALALBARNRD vy JEDSECC R, EEEE) S /RTINT
HRRE e e KERBRFERIRIC
J X AkEegEe <EED,
° 227 &
0 1-9RE1 (942 = & CHZAZ P /ATl
N s N,
b | TTREERRLAEERTRORRELTCRAL, ol 1Tl N4 (en a4 o AT A st
=« 1-YEE2 (p4%) BMBARL b, 4ZRR 134 <EdEn,
1011 53] 130 [[12
183 (N—BIBT35) ARF
17
7— L SEERFRA190
. - EREEBE TR TSI, ORY M —TIERTSA .
NYUN=RZ SN U= ISV INFET RBRERTEIHADT
62510 5;§<7rj:ét\o .
A ! XE{ANZ b/ SE 1 131
7~ LEERRAG60 | YEANZ R/ HE | 146"
! 1-RE (042)
510 | /IRERERLE BERREOREEL T AR,
428 l ! L 1—HEE2 (947F)
|
| RS IFREE ¢ 12
1-vEEs (448 ||,
] 1-SREAIRIY
%3? 1-YE&E4 ($48) (~10EERALE. v—TNI5 0 TH12$13.1~15)
20 BRALALBERNROF T Y TEDSECL L,
D] 98
61
3 3
| — — 0 0
) % ZE ERIHE AN Ny /B : $70
T ZEEERE. Z84mm LR i
o “\\95'5 o ZmTEEANZ by G 31
T & R—2BEGAYTFYRLED
B 50,70 20 B TRRAN-RERRLCLESL \ 1y LR
oS oY
o\— ©¢
WERAA DS G S
1—YEYY7 6-M3X0.5 2 6 C) ] P
CCACU I ARERNEL  R32 (- TLBNMTER) ZHARIR
EHTLREL, T AR BT R,

RCX340> 632

I 542




YK400XGC

[ YK400XGC

1-YREAI1S
(1~108ERTE T—TNIT0TH1Z9131~15
BALBVBARAEDF vy TansE TR,

1-YRE (943)

1-YEEEFRLEVFERARDERE LT,

1-YEE2 (947)

U=II3>

DRI LR

)

104

60| 60
140

10]] 53] 130

4-¢9
BIMBRIL b, 4KER

12

183 (N—ER{$ERIIH)

NIV

12

M47—

4-M3X0.5 &S 5
(REIFER EDABEBREL)

BiEES SV TRTINT
ASEAFEMFIEIT

;@@Jﬁ%B.WfEJFEﬁJ(U HAM

Q|
™~ H%/Vﬂ7ﬁ“—X
R I e S
o $ étu&¢®rﬁ¢éﬁmut
N~ {FEELY,
134
REF

SvINT Y=ITZUIONTFETAMBIIERTEEFEANDT
FECEED,

XBRAHZ N/ IE 1317

YERXAZ N /MIE 146

1—YRE1 (948)
1-YEREEFERLAVMEIINBDERE LT,

1-YEE2 (94

TS| F#EF ¢12

1-YEERIRI S
(~10EERALE, T—TINI5 0 THA1X$13.1~15)

EALAVSEERBOF v TENFETIEE L,
7 %
g
12 o
0 6]| [22.5

10 Z ¢35

31
28 N=2B@EIEA T2 ED
/ﬁ‘ﬁ&lx 2EHRLTLEZ, ~|

2&)<éo

o o
R32 (U =TI/ %4R)
T—TINSABETERNTIEZ L,

4-011

~ 630h7-Jo21

$55
SR D

- PEREBFEETR-2T7F VU8 ORY M —TILERTFA 2,

NVITD
—ng

RCX340> 632

543



V=094 I8 =X

ONALJRANNT 3= IRAEFI

ol
" =
YK400XEC- 4 -150- - |'RCX3404| | :
| 5L:5m | .
foL:tom | O hO—SEREREEBE A THE<SEE 0,
X8 Y Z#h R#f av FO—S[EESFE(VA) BESE
P P—LE 225 mm 175 mm 150 mm — AN
ElEREEE +132° +145° — +360° RCX340 1000 ?jé/t;;_i
- ~
E—FiHi7 AC S 200 W i 100 W 100;\14 _ j&)ljsow Fooq
— ~ B L
3 =
kel e T T T B FAIVIRIE
12V UGB RDIBE +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BEEEE 6 m/sec 1.1 m/sec 2600 ° /sec KZB v T bOLEBNDEIKE T 1 —RIGEEE S
BATRER K BLIBZETEFT HMIV =17 (BB V=1
:ﬁﬂ'{bi94h 2kg ATMREF*2 0.45 . TMESERLEEL
= 12kg & .45 sec . < SN -

- - X ATENFEEIL. X, YD AN Ny /NEBMT BT & TH
REAFFEEIEE— X b 0.05 kgm” B2 ENTEET, (HAERIEBATEHE)
1—YER 0.2sq X 10 & BV AT (EEV 2T ETBRIES,
1-YREHE) ¢4 X 3% X BER< BEEEEERET DI03. BEEEREAE
BfEU Iy FRE 1YTRUIY R 2. AAZNYINK, Y, Z8h) (#7>= Y EEBLTHRLET HEv=17 I
oKy br—TILE BH:35m A723>:5m, 10m HEV=1 7L EBRTEEL.

FEEE 18 kg TIAT N EEEY 1 T) EEAHWEBY A &
oU—VE ISO CLASS 4 (ISO14644-1) Foo0—FLTWERGET,
REIBT7— 55 N2& /min * https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEREE—EROETY (X Y#h),

X2, KFA[300mm, EBE S E25mmiEE BB RD 7 —FENER,

X3 IR E R RHEME— X MOBREICK ) MREFRBA BERESNIT,

¥4 INL/MINDEFERTEREL T RSV REIBLBYTRIMES. V) —VEICEREZRIILLY.
CYNSHERELEUTDZENDHUET,

YK400XEC-4
s 1—4REAILYY
b Gt P A ST
R v EOvERkRH L 60
FEgRmERITLNT LTSI & ez g & ‘ >\
REEREDMEBEEL o \ LFIOWBRB125 g & /T Rizg 5N\,
7'604 9 N P s ":J
§ %ﬁﬁ:%g R
S . —. Q\\’IS/ &\R
] M8l b BTN : 6-69 2 5 N
15
87 14981
48 175 225 T—LhEEIRFRA 260 5
o [ J,0% 116.3 [62.5, BifeEE(EE)
7, A = XEANZNY/MIEN34°
e = BEEE/57A: YEX N2 9/ 50
3 % 2-Max0.7 F&5
= RELEREHITANT i
(570 3 JL—+8%
| g w;iﬁg@ago e AMIF
T BAST:S
496 S ;@i
f= i
[Ta |
—EiE:15 e
. — &g Lo )
S REIESED) A7oaY:
fAREREAL TL—*mr
SV \& m 2y FH&
o W J 210 1 EBAI7IY
l6sgl = = % 181 (1~10% T 8E)
STEE = w = 139 BAEERFREHRRT
90.7+2 " ;S [ WJ‘LAHC I~ BT8R SMI#%% : SMP-11V-BC
(Z8R=AB) = Léoh7('8m) 1 REI~3(048. . B)
=y — Bl 7y TN B
LS 0 %0 JofisEE) P ) u&%waaawﬁ 45)
Z#2h0—7: 3620 M47—RimF
150 iﬁf
S 1S YT 1 4-MAX0T FE 8

BRIV —IVERISERERICEH,
SYNSICFELENELIICLTTRALEE L,

4-¢9/5 /) 1742 R27 R=2BBEIFA S THVALED

‘77)b£¢ﬂ§ﬂé‘b‘§b\(‘<7‘:’éb\u\)$ TRRIN-ZZHRLU TS,

ZE TR
FNADYIMIE

4-M3x0.5
BALBNTREE L,

52.552.5




YK500XGLC

________________
YK500XGLC- 150 -

)

-RCX3404 | |

R hASE B ZHANO—0 & W HELYr O =TIV
150: 150mm BEEA L S: &4 3L :3.5m
F:&4Y 5L : 5m

OL : 10m

<fEE L, RCX340»> P632

BAJINO—5/ HJ B2 QAT7VaVARFTYaVBRF TV /CRFATYI/DRATavER 7Y
TR FEhE (OPA) (OPB) (OP.C) (OP.D) (OPE) J\yTY

IV hA->8BREHEBZ CEE

| B=%:3nx 5] mEARIY N O—5
X Y& Z8i R avr0-5 | BESE(VA) S

P 7—LE 250 mm 250 mm 150 mm — JO954h

E&HE £129° £144° — +360° RCX340 1000 |KAZRRL=2
E—FiH7 AC 200 W 150 W 50 W 100 W ;f;;f;g"
12V UGB RDIBE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 5.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATREE 4kg
EEY AU A L 2kg TTRES*2 0.66 sec
REGFDEHE— A M 0.05 kgm? X AEEEIL. X, Y?EU))‘?JZ A= X e
vEE 2sex10% THIRT 52 ENTE T, (HERIRATHRE)

4 289 BRIV 1T (REVZ 1T ETSBIES .
1—YEEHE) ¢4 x 4 X R < BEEEERTT 503 B EERThE
BMEU I Y MEE 1Y RUIYbh 2. XHZ YN, Y, Z#h) (A7 a ) EFERLCHAENE T MIv=17)
ORy ko—JIVE fB%:35m #7232:5m,10m GEEV=17) & ISRTZEL,

FHHEE 25kg VAT (REY = 17 ISEHWEBY A b &Y
SY—UE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) +ESD * FHU0—RUTWERETET,
RSB 7 — 30N ¢ /min * https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X1, BEEE—EROETT (X, Y8
%2, ETIE25 mm. K FBEZ00 mmOEEEER (UERD 7 —FE—23 ),
%3, CIE R, REIBIHT— X > NOREIC L U MEEERN SRR ESNET,
%4 ESDHEIIA 723 UG TT MU EEE CHELEDE S,
%5, WEIRS | BIERAIAE BREECRAVET,
' N\
YK500XGLC
4-M3X05 FE 5
(REIERE DATERIREL)
. BERESS JACINT
A-YERAI1 Y . iRt
(1~ 10EEBTEE. TIN5V THAZ$13.1~15) 212 <FED, R
ERALELMBARMEOF vy TEDSE T, & | @ R C 78 2
S Q 120 Feld, 7—Lhiviy
S S SIS S o ) - NSRRI YR TOT 2y
Z 8~ ® 9 Bfr st T{EE L, b
1-HEE1($42) s T :Z> g
1-HREEFERLEGEITBOERZL TS, BAMSH L AKER )
i 30| | |62] NEMIMBAULD AKGER REF
1-YEE2(H4F) s T30 |2 ==
183 (X~ B FH)
F
sai 250 250 117  ERBERECA—2 75> U8, 0K M —TIERT A,
82 F—LEEEREA160 ToNS, Y= ISUINTFET HABEEATEEEADT
= EBCEE,
2 . XBIANZ N/ MIE 131
7021= YYIN=22Z 675410 YEIX AR MU/ MEE: 1467
674 7— TR AT30 P,
627 \ = 1-YRE1(948)
1-HEE2 (647
523 1 YREEEALABERINENERELT LA,
[=);
A\
o s TREIFREE 612
296 43 48 —_— = 1—HE
594 j 1-—HERE3(¢48) —h ﬁﬁq:l?;75’ .
b7 { — e (1~10BBETE. T—TN 50 THAZ$13.1~15)
ras | 220 —r B4le EALELBARAROT Y TSR,
146 Vi Dadhv 167 93
133 7NN
6752 |, PLpHA 3 Pt
o8 = ~ — . fé 2 §
% ZHERS R ) B 6 225 570 \(
- 825 o ZHiR Rl 28 dmm L5 ma7—2is3z/ 10[]]]26 i
2y N\ ZE TR ) (B il
% 8 R—ZBECEAVTFVRED o
— FARAN-XERRLCLES D, == .
] = 916h7-G0ns
. R32 (=TI BT EE) ZHSESRRAR
<YV ER IR ERI P flpee [t \ 411
2HTERL, B4
RCX340> 632 545




YK500XGLC

e N =,,00
YK500XGLC YW—IL7 52tttk
4-M3x0.5 FE 5
(REBSE DEEEEAL)
o BERESS TRTIOT
1-4REAIAIY B . RELRAARILC
(1~10BREETE T—INI50 THAZ$13.1~15) 212 <R, S ——
EALLLBRRNEDF Y TENSE TR 8 e S RS,
S S e AF DS
o, 8 , X ge e ., NSGAUEET0T
s \N 2 Z g~ < & BESERLNTLEEL
> | BEERIeT) 269 134
z 1-VEEEEALLL BERHRORREL TS, al | lea| vt anem P
1 YRE (947 1053130 |h2
183 (X2 BSH )
- FREEBETR-2 TSI ORYNT —TINERTIA
PG, U= TS INFETHUBRERTEFEADT
EECRED,
XBANZ N/ B 131
TUUN=HZR NEANZ NI B 146"
1-YRE1(948)
1—FRE2(94%)
I TREEBRLALBEINBORRELTEEL,
W3IBREE §12
1-YRE3(945) 1I-SRGEIR Y ;
- (1~ 0B F—INI5 THAX$131~15)
Smwja LICES) RRALALBERAEOT Ty TEDSECLES LY,
%
5 98
N 63.5%2 §§ o1
3 3
3 0 ¢ 0 =
| 6] 122.5
865 mar—2is7/ 101726
31 935
507020 8 R—ZBFCEALTFVALD
1 — +HRAN-ZERRL TS, <
SNENAN X § ; ]
i\ i;fw%( IO H/ al 93007821
1—FEB5yT 6-M3X05 B 6 R32 7(7—75%4\&%%) \ o
ZZIIY—IVEBIIRIRERIC T=TJINSABSERNT - N
EHTREL, . <R, @R D RRE

W 546

RCX340> 632




YK500XC

'
W EN AT L5
YK500XC| [ [ROX340-4 |~

Lism | 1> hO—-S&EREIEEE JHEE< £ S L. RCX340» P32

W EAHE

X Y#h Zih R arvro—5 | BREEE(VA) B SE

LS 7—LE 250 mm 250 mm 200 mm‘300 mm — 7°IZI?'5L\

[ElEnEEE +120° +142° — +180° RCX340 1500 ﬁ;:}:;;;ﬁ
E—5HH AC 400 W 200 W 200 W 100 W AUSAURS
# 1) B LEROIBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BeEE 4.9 m/sec 1.7 m/sec 876 ° /sec
BRAFMESR 10 kg
R A OIVF A L 2kg FTHRES 0.53 sec
RENFEIEME— X b*2 0.12 kgm?
I1—YER 0.2sq X 20 &
1—YREGE) 66 X3 X ABEBEIL. X, YO X NZ kv /XOMBETSTI &
BEY Iy BT 1.YTPRUIY S 2. XHRBMWINK Y, Z8) THIRI DI EATEFT, (BRI AABIEE)
oKy b5—TILE B#:35m #732:i5m,10m FERVZ ATV EEYZ 17N & TSRS,
FHHE 31 kg VATV BBV 17V ISEHWEBY 1 b &Y
OV)—-VE ISO CLASS 3 (1ISO14644-1) 184 *3 FovO—RLTWVERITES,
E R 60 N £ /min * https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBEE—ERDMETY (X.YH) .

X2 FEIREE RBMIEME— XV MOREICK U IMEERBABBRES NI T,
3. 1cfdpr=W (0.1 um~—2) IR5|1 707 AR,

X4, REILS|BISERIRE ERRECTELUE T,

< N\
YK500XC
54.5 250 . 250 122.5
RN HEEL R R L= (%) & B
) S
1-vmEieE \ |9 g S )
7/ \ 1 o8
s - = 8
T\ ' | Sle =
S 1 m
- o s I:
1-YEEADY 7105, \(1&;3@ o oo =
(1208 ) 166(~—22) | \BEM107 L b2
MAX
Z300mmz pI—-% 940
876
7200mm2Z pO—2
741
667
561
2X2-M4x0.7
RE100HER)
- N
5420 XYBANA DY /E
#] o ]
363 udl ] T o 364
L 282 3
2 ; " 1-—YRIEM &
2255+2 ij_, 183018 Ma7—28F TTT | D¥IIRT5 di
68 R7(r-TLEpaeE) | A-YEEIG6R | (-20R &R
690 s-Jngamstae | 1=IREA06H) | BEX]
g e/w | R, 1-RE3(65) I 1(00312x32k)
S o 91 7 s
[aal . g
i 48 55 ik 53
| / e 35O ]] 36
0 = » 0 ol 0
. R—2ERIRIAVTF VA LDHHE 449 1 o - 1 s e
i AN ERRC T, / ¢ . RESRIVI AT ETBREAL,

RCX340> 632 547




YK510XEC - 10 -200-

IR S - P - FEER] -

V=054 7  hill

ONALJRANNT 3= IRAEFI

oy
--— 8

) RCX340-4-

Rl D e

,EA #L 3L 35m
M AV hO—SEERTEEEZRESZE 0
X#h Y#h Zi# R#4 ar bO—3|BREE(VA) B

W 7—LE 235 mm 275 mm 200 mm — 0554

ElEEEEE +134° +147.5 — +360° RCX340 1700 /Ik’f“/ k |‘|/\~5€
E—FiA AC 400W 200 W 200W 200 W JEoRazsE

. -9 ~ WEH B FAIVINIVE

L e AiEW ~ Hh B IVORILE
## B LS ROIEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
REEE 7.8 m/sec 2 m/sec 2600 ° /sec HZB 17 MOLEN SIS T, IR EE T
EATREE 10kg GEEHER) 9kg (V—IL 752 THUDED) %h?;fzgié;}g‘fﬁm FvZa7IEEVYZL
= . %2 ZIRAN e °
g:s_v»fa;w»ui ZKSSEMH 0.42 Secg X ATEFBE L. X, YEID XA N R N/ \EEBINT DI ETH
REFFEMRIEE— 2> | 0.3 kgm B2 ENTEET, (HEHIEIBATHHE)
I1—YEE 0.2sq X 10 &F §¥‘fﬂ]t17*17)b(§"§7*17)I/)%Z‘/, :
I1—HRE NE) $6 X3 & XBERSEERRANT Y DICIT EEEIZRTRE

#fE) Iy FERE

1LYIRUIvh 2.XHZ

by X(X, Y, Z#h)

axy rr—7IE

B#:35m #A7>32:5m,10m

(FBBEY=

(F72av)=ERH bffj&b\i?on¥?ﬁti7 a7l

A7 & TSRS,

FHHEE 27 kg AT (BT 1T FEHWEBY A h kY
oV—-VE ISO CLASS 4 (1S014644-1) FOAO—RLTWERITEY,
REIBT7— 60 N & /min ** https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 AEEE—ERDETY (X YH#H) o

X2, KEFE300mm, EEFE25mmTE ARIERD 7 —

FENERS,

3. eI R REIEME— X > POREICK WU IMNEERENE if]%xiéhi?o

e

¥4, TINL/MInDEEFERN THE
SYINTHERLEZUT RN HUET,

YK510 XEC-10

LTLIES W IRSIBN B TRHIMNESR. O

U—VEICEREEERIFLRY,

1-YEREAIRIS (1~20EEHTEE) 176(~—2BfH5H) (45
HRAESHEEWTRR . @ woom 27
I I/;z%m NR-2424-RF 125.5 %606 iz 1 . 2
22 2 N 3 E o
N0 754 S0 5®) — % 5 o/ & (2 e T\,
KEBBFEMTELCEEL, 2O —— = 3 8 il s L, ©
RERACOIHEFREL ) Ll P ‘ i =Tl 22
Tl L — ‘ 12 OHIG 2
By ) — o
~ ""Ak/ﬁ%m 8005 . - (280) S v
- Q S q%ms J M8 FRERTFIR: 4- 69 ; &
BINOZEN - peree d Q> =4,
1-HEE6R) £ g% )
1-4REAS67) S . 190 S
50 275 235 7—LEEEIBEA 360 5 o
w $40 1074 86.5
8303 [l BiFfEE(EE)
XEAAZ N/ I B36"
= e X2 N/ B
g
(
g HE | 4
BAEC:
582.8 }
| .
! N
| ==
1—-HEGAIRIS - R
358 (I~8&ERma) | 24yt
EAEER T HEHASA \
SMI%2% : SMP-9V-BC
208 & f 215 ‘
. 200.8— 213.5 1-HEGAI4IS
MZM\{E w - (I~12% BRI
LA LEE u ] AAEER FREGARH
2, VERiEE 121.5 SMI%55: SMP-12V-BC
(Ziﬁl?,mfuﬁ) e
0 st 7eEm) - "XM%
77—
marn-z: 1—F—BYYT 4-Max0T FE 8 =)
B33V —IVERISRRERICEHA, I/ \IIC 289
z ﬂ% w FHUENSSICEBLCIBRL S,
ANZAB/IE

4-M3x0.5
BALENTES L,

45 45

M16x2.0 & 20

4-09/B/\ T E RYT

N=2BEICRAVTFTVZED
TRRIN-ZERRLTLLEEL,

@

)

9 g

2 46.

%
34 h7(80s) b
U‘ﬁo 85 HIC§ODEL

AT2avy-NI50IHY




YK600XGLC

________________
YK60OXGLC- 150~ - 8§ | |

DRy NS -G - —— s—JIE
150: 150mm EECA: L S:&Y
F:3Y

RCX3404 | |

BAJINO—5/ HJ B2 QAT7VaVARFTYaVBRF TV /CRFATYI/DRATavER 7Y
TR FEhE (OPA) (OPB) (OP.C) (OP.D) (OPE) J\yTY

Oy hO—>&EHREEEZE JEEL<ZE 1), RCX340»> P632

| B=%:3nx 5] mEARIY N O—5
X YHi ZH R 3> hO0-5 | BEEE(VA) BESE
LS 7—LE 350 mm 250 mm 150 mm — TO5S A
EnEEE +129° +144° — +360° RCX340 1000 RAVBPFL—2
YE—rIVYUFR
E—FiHN AC 200 W 150 W 50 W 100 W A 54
12V UGB RDIBE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 4.9 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATMEE 4 kg
EEY AU A L 2kg TTRES*2 0.71 sec i "

— o txs 7 X ETENREELL. X, YEHD X N2 b/ \DMBET ST &
RMETSMRME— X b 0.05 kgm THIRT 52 & A TR 3 5, (LS EATHEE)
1—YER 0.2sg X 10 & SRV =17 (BEV =17 ETBREE L,
1—YEE (HE) ¢4 x4 XOBER< EEEEENTET 50 REEENTAS
BIEU I BT 1YTRUI YR 2. XAZRYINX, Y, Z8) (AT EEBLTHRNES IV =170
ORy bo—TVE E%:35m #732:5m, 10m BEV-217)) EIBRLE,

FHHE 26 kg VAT (EEBYZ ATV IIEHWEBS A b &Y
sY—VE ISO CLASS 3 (IS014644-1) +ESD *4 F9o0— RLTOEREITET,
WEBI7— 30N 2 /min %5 https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
1. BEBE—EROMETT (X.Y8).
%2, ETI58125 mm. K FEBEI300 mmOEEE (I GRAERH 7 —F E—>3 ),
X3, EIRE R REMEMTE— X > FOREIC L MEEREN BBRESNET,
%4, ESDHRIEA 7S 3 VRIS T Mt B2 E THBLADE LS,
X5. BEIRS|BIIEARE FRBECRRUET.
' N\
YK600XGLC
4-M3X0.5 RS 5
e (048 (REBER & DITHREE L)
L = ERRE) S/ JRTINT
~HREAIIS 3-7A ATy
(1~0EERTE. 7- 7195 TH(Z$131~15) 048) 22 JEERmEAURIT
BRLELBAIRIREDT vy TEh S TR,
. e = ZOBEEENARRESY S
— = 29 g . BETE, P—LhvoY 0
Z gl - N=Z UMY ETDT =
1-HRE ($428) T30 BFSHRNTIESL, > {,
1-4EERERLENVEEITBOERE LT A, " 6 BAMSEIL . AZGER Z
1—EE2 ($47) Tols 130 |12
183 (X—ZER{IBEHA)
56Ll F a5 350 117 IRBEEETA—275 U8, ORY M—TERTIA 0,
< 7~ LREREATT0 SRS, U= IS INTET SHBRERTEFEADT
= FECLE,
& XEUANZ b/ VIE < 1317
702 NOVN=22R 675+10 YBIAHZ /B © 146°
674 7— LB B AT40 7
627 & 1-YEE (648)
1-EE2 (64%)
523 1-TREEFERLABARNRDERE LT,
\ am
s | s 1-YEE3 (648) TREIB#E 612
43 (¢4R)
2% B : 1-YEEAILIY )
247 %g? (1~10&@ERAAEE. T—II o5 TH1X$13.1~15)
161 22 % RALELBAHEDS vy TERSET LD,
146 Vi DAdAv) 167 9
) 133 AT A 4
7.5+ :
ZBESH AN N /B I ]|
825 b, ZHEAERE. ZHImm LS M47— 257, 70
- N S ZET R AR /R 1
B 4 g s 638
=17 50 70 20 28 N—=2BAICEATFVALD = ) )
~ ] — +5RIAN-AERRLTLES L, g SN 32—y VAR
a',i,*g( 8 G
WEE A-A SIEA/ [ 2 $16h7-0.018
1-4E5YT 6-M3X0SAES 6 R32 (r—JLEIERER /4011 ZHSESRS
IR - VERIIEHERI T—T VAR ERIT A
EHTLREL, EEN,

RCX340> 632

549 EE




YK600XGLC

e . =,,00
YKB00XGLC Y—IL 7352 IB{Ittk
4M3X05 RS 5
vmEs (048) (REEALOAEBELL)
_ = e
1—HRERISY L BERES 5 TATINT
(1~108RE, 7—T15279179131~15) B4 (048) 212 PEinmeliyiiT
BALBLBARNEDF+ v TEDSE TR, < o
- = ZOBEBENHIRRLUE
0, =\ ECE - REITE, P—hhvoY
i) >, 7 = N=RRICHLYETOT
>\|, 1-HRET ($48) 799 BFSHRNTIRSE,
Z 1-FBERRERLRNESRAIBOEEE LT EEN, 3 6 EIMBRIL . 4A(EE
—HEE Din
1-EE2 (947) oS 350 |2
183 (N— I8 5%)
EBEBATA—275 U8, ORY M—TILERTFA .
NG, Y=L IS IBTFET HUBRERTEZEADT
EECEE,
XBANZ DI 131
YIUN=RR YA S Z N /NALE 1 1467
1-HERE] (948)
1-ERE2 (947)
1-JREEEALALBEEINEDERE LTS,
M3IREF §12
1-4EBAIXY
(1~ 10BERIE. TIN5 THFAZ$13.1~15)
AL B BARAEDF vy TR T ESL,
08
635+2 201101
3 0 SHARPEL” &
] " 6 22,5
865 M47 -2/ 10[]] 126
y 31 ¢35
28 N=2BEIBXVTFVALD
— +5EAN-25ERLTES L,
s ~ [30h7 -Bon
p— i 04H7*3"5mL
1-9E5YT 6M3X05EE6 52 (77L& BT ED a1
I U VR BRI =T VBB ERIT ;
gm%gégb\ibggblﬁmggt i B & H#ARD HEE

550

RCX340> 632




YK600XC

W EN AT % 3
YK60OXC| [ [ROX4O4[ |

aY MO-SEMEREERE TR £ S0, RCX340> P632

SN

W EAHE

X Y#h Zih R avkro—5 | BEFE(VA) B S E

LS 7—LE 350 mm 250 mm 200 mm‘300 mm — TO5S A

[ElEnEEE +120° +145° — +180° RCX340 1500 ﬁ;‘:}:;;?ﬁ
E—5HH AC 400 W 200 W 200 W 100 W FoS54q ‘/ﬁ%
# 1) B LEROIBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BeEE 5.6 m/sec 1.7 m/sec 876 ° /sec
RAAMES 10 kg
R A OIVF A L 2kg FTHRES 0.56 sec
RENFEIEME— X b*2 0.12 kgm?
I1—YER 0.2sq X 20 &
1—YREGE) 66 X3 X ABEBEIL. X, YO X NZ kv /XOMBETSTI &
BiEY IV MERE 1.YTPRUIY S 2. XHRBMWINK Y, Z8) THIRI DI EATEFT, (BRI AABIEE)
oKy b5—TILE B#:35m #732:i5m,10m FMIIVZATIVEBEV= AT EISRES L,
FHHE 33 kg TZAT (BB 17V ISEHWEBY A k&Y
OV)—-VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1% *3 FovO—RLTWVERITES,
REIBIF7— 60 N ¢ /min * https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—ERDETY (X.YH) .

X2 FEIREE RBMIEME— XV MOREICK U MEERBABBRES NI T,
3. 1cfdpr=W (0.1 um~—2) IR5|1 707 AR,

X4, REINS|BISERIRE FRRETELUE T,

Ve N
YK600XC
545 250 ‘ 350 ‘ 1225
) 471 1—vEEA96%) " o B
el 7l 1-YRE3(§6%) ‘ g \ AL 5
o & 0 > Q T
< f \\ \\ ,_, A / gxo 3
P T '/, Q & [ — @)
& ; > \ Ral =\
— Rt i
e 1-YRE(968) 513 o1 z*®
166(~X—235%) BREAMI0F L MER
MAX
Z300mmzZ fO—7 940
876
2200mmZ ~A—%
741
667.5
2x2-M4x0.7 2609
RS 10(HEE)
54 20 i XYEANZ b/ S
o 4 | / 1-HREADY T4 25
363 l l o 364
- L L] [ | 282
= S N
225542 . MA7—=Z5F 1 &
T 1L | 9180018 I-—HERE6R)\ N}
668 R (r—TNBdEE) | A=TREA¢6H)
J $90 T=IINSABSEEITL 1—RE3(068)
8 M12x1.75 B&10 by 102
S 91 B—0 gg
~™ I_U 48 5 - 36
AR 120 15 o 0
0 — > 0 : - .
| - . RESEIV A7 ETBBES(,
11 N—2BECEA Y THYRLDTHE
AR=2ERRLTEED, /

RCX340> 632 551




YK610XEC- 10 -200-

Oty hasth - B - R -

V=054 7  hill

ONALJRANNT 3= IRAEFI

- RCX340-4-

QYA
- —8

S T e

,EA BL 3L 35m
IM OV MO—SFBREEEZ ZIBELES 0,
X YH#) Zih Rl aY bO—35|BESE(VA) B
B 7—LE 335 mm 275 mm 200 mm — 70954
EE®E +134° +1475° — +360° RCX340 1700 |FL¥PRL=2
T—FiHi7 AC 400 W 200 W 200 W 200 W jrf;; 3;; K
po— e -9 ~ WiEH B FAIVGRIV B ‘
WEH ~ B S4IVIRI B
1B YR UGB RDIEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BEEE 8.6 m/sec 2 m/sec 2600 ° /sec X ZBhS v T hOEED DR T 1—FRIRE %D
BAAMEE 10kg BBLER) kg (Y=L T5> IBYDDEE) B R i A = G =
WY 12151 Lr: 2kg ATMR" 0.44 seo X ABEEL, X, YHO N2 R v/ EENT T & TH
EMERIE Sl i 0.3 kgm BRI 52 ENTEET, (BAREBATDRE)
1—HER 0.2sq X 20 & SAIY 17 BBV 17 ETSRLIES L,
I1—HEE (HE) $6 X 3% X BER BEEELRES 5013 BEEEREAE
BEY I bRE 1YTRUIYE 2.XAZ I, Y, Z8) (FT2aV)aERLTIRNE S MY =17
oKy rr—7ILE B%:35m #A7232:5m,10m (BRBYZ17) EZSRIEE N,
FHHE 27 kg VAT BV Z 2T IL) FEAHWEBY A b &Y
sY—VE ISO CLASS 4 (ISO14644-1) S 0—KLTWERIFET,
REIBET7— 60 N £ /min ** https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROETY (X.YH#H) .

%2, KFEAEB00mm. BB E25mmAEE LB RD T

X3 AIREE . REMIEBHET— X2 FOREICEKY

—FE1EH,
MERERMABBRESNET,

¥4, INL/MINDEENTHEL T LS WREIBLEYTRIMES V) —VEICBREEZRIILELY.

v INTHE

YK610 XEC-10

LIS oRmNA B &Y,

I—HEREAIRTY (1~20EERATEE) 176(X—2Ef$2F) (45)
BREHCETRA 4
%7&7» NR-2424-RF 125.5 Qo606 1702l
REEEYS = ) N
4 Msxos,*ézts(go £E) 5 ~ H
AELERE o3, : = — gr
Agmiodral, 3 oI e — ‘ = &
REIESCDTABREL seetl [N ‘ ™
N ,.:_ 6 H7(39) 8:005 . .
———— ; o wEien) SJ M8l MR 7X:4- 09
2321 \925 3
1—HEEH67) ~
50 275 F—LiEEREA 235
" 1074 866
8303 "L BfEsm ()
XELANZ 0/ SE136"
s YEA NN/ 1295
8
(660) X
7~ e T8
= BASI 690 2A9F
582.8] /\
2 o
L. Al é
REES - 0D J .
TR L
BT A-A ATvav:
345.8 1-SREAIHIY IL—28l
~8EERT) A IF i
OREERTEERRSH
b1 SMIF27% : SMP-9V-BC \_
- 2135 A-HEEMI0
SAANIIGIE 130 gl;l?:zgm¥ﬁ B2
(P8 Bm) §o —L T/ LANER 1215 M%7 SMP-1aV-BC
11 (B 17V EEE)
o = 0
ZeAra=2: 1-4—B5Y7 4-MAX0T RS 8
—— 75y | HEGRRERL 2 v/ 5k
ZHTEE FHURNESEBL T BB,
ESIECOAE W 4-0Y/BINITERE RT RZBBIRALTHYZ LD

4-M3x0.5
AN

T=IVEFIBEERBNTIES D,

TRBINREERL LS,

2 46.5

A3V Y=VI5UIBY




YK700XC

@ 7—LEK 700mm M @ RXTREE 20kg

W EV R

YK700XC-

T—JIE |

i - R c x340.4 7 i i
- B FTJvavA g FAT7vavB g #TvavC @ ATvavD P O FTVIVE B o9 0=
REMHE (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) (OPE) 77V TY

BAJYRO-5/

IS - PPN - >
LT
OV NO-SEEREERE JIEE< LS. RCX340> P632
| B=%:3nx 5] mEARIY N O—5
X Y Zi Rl arvhOo—35 | BREEE(VA) EEAE

LS 7—LE 350 mm 350 mm 200 mm‘400 mm — TO5S A

ElEEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 /Iﬁ'r‘/h hL—2
E—FiH7 AC 800 W 400 W 400 W 200 W JE_bAVE

TS WS

1#VIE LI EROIBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005 °
BRREE 6.7 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
RAAIMESE 20 kg
R A OIVF A L 2kg FTHRES 0.57 sec
RENFEIEME— X b*2 0.32 kgm?
I1—YER 0.2sq X 20 &
1= VR GHE) 96 x3 X TBEHEL, X, YHOANZ by SOMBET ST E
BEY Iy bRE 1YTRUIY R 2.XAZRYINKX,Y, Z8) THIET 22 ENTES T, (HARISRATBRE)
oKy hMr—7IVE @ 35m A7232:5m, 10m FMEY =27 BEEY= 17 EIBRES 0,
FHHE 57 kg VATV BBV 17V ISEHWEBY 1 b &Y
sY—VE ISO CLASS 3 (1IS014644-1) 1824 *° FHU0— KLTWEREIFET,
E R 60 N £ /min * https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBEE—ERDMETY (X.YH) .

X2 FEIREE RBMIEME— XV MOREICK U IMEERBABBRES NI T,
3. 1cfdpr=W (0.1 um~—2) IR5|1 707 AR,

X4, REILS|BISERIRE ERRECTELUE T,

(C N\
YK700XC
1-—HRE1(962) 1—HREMA DY Ty
1—HEE2(067) (1-20EERER)
1-—HERE3(068) 2,
58 350 350 o . 47
INE SR
.- “ A
s \ ﬁﬁ\\ A % =\
= ] hnd <=4 m ‘I-
, ) AS 2
5 \pmismEre 9 % =
& S S 70| 80 || N\A14
106 93 BYIM127R )L NMER
MAX
956 T — =2 1020 BfEEE
Z400mmZ hO—2 % N
,/I \\
/ N\
/ N\
| \
756 ! \
Z200mmZ hO—2 \ \
: 683
‘ I 586
i
376 / B 377
P i H l —
% \ = e | AR
o — BN N
226%2 0 B Rm) L5, (¢12x2%) ‘
$22-0.021 ® Lﬁlﬁélt‘m\’c 180 I ! ?II
$90 <EEW, N
=4 R ® o
S S s zato 97 :
- il 54
ol T — ( === 20
1195 | 0
N=2EAICIA VT F VA EDTHRIAR—Z 4¢9 (1-20BERTE)
ERRUTES D, X1 BERHIVIATINET SRS,
ili
(174) iy

RCX340> 632

553




IR I - ST - R -Em-
' H

V=094 7: KB

ONALJRANNT 3= IRAEFI

oA

{ | RCX3404-

A - Bl
F:&Y |

- ~ IRELEEP N - P B +7vavA~E B 0=
ﬁ; % 5m i | Wl Toealy - 77Ty
|

5L : 5m
foL:tom | 3 bO—-SH@EREEBZ CHEESRZS N,

XE YH Z8 RE av bO—3|BEEE(VA) Bk
B 7—ALER 435 mm 275 mm 200 mm — JO55 L
EE&@E £134° +1475° — *360° RCX340 1700 |FA¥PEL=2
T—FHi7 AC 400 W 200 W 200 W 200 W ;rf;: 3;: K
nEam |gEnm Tt WAR B FAIVINI i
BERE REw ~ mh BR SALIVIRILE
18R UfIiBEROIEE +0.01 mm +0.01 mm +0.01°
BEEE 9.5 m/sec 2 m/sec 2600 ° /sec XZE v T hOEENSERE T 1 —YEFEEZHR
s - < = =177 (G -
BRATREE 10kg GBEHR) kg (V=L TS5 UHUNDESE) 2 }/b;’;ff;ﬁ; 5?;;«1#*5‘37—1 7L (BEV=a
WY 12151 Lr: 2kg NN 0.49 sec S ATBEELL. X, YBID X N2 v/ NEBNT BT ETH
REFFEMIEE— L~ b 0.3 kgm BRI 52 ENTEET, (HERIIRATHHE)
1—YRR 0.2sq X 20 & MBIV ATV BBV 17 EIBRBRIES 0,
I1—HERE HE) 66 X 3% X RBER BEEEARET 5I0I EEEERTEAS
EhEY I v hEBE 1YTRUIY R 2. XHZMYINKX,Y, Z#) (FAT2a)aERLTITRNET SHlEv =17
H —a7 T8
ORy br—TIVE B#:35m #7532:5m 10m @EV=a7VECBRUEE .
FEHEE 28 kg YT BBV 17V SEHWEBY A h &Y
s)—VE ISO CLASS 4 (ISO14644-1) FHYUO-FLTWEREIFEY,
REBT7— 60 N £ /rmin = https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
1. BERE—EROMETT (X YH).
%2, KFH5E300mm, EE S EI25mmE 8. MBAIERD 7 —F By RS,
X3, SRR REIBIET— X FOREICK Y EERMA EBRESNET,
X4, £ INLminDBENTHE LTS RS ENENTHINSE. 2 —VEICBFEERITLAEY.
SYNSHERLEYTEBRANBYET,
YK710 XEC-10
1-4REAI10Y (1~0EERTH)
KRS EERRA 176(~~2B{34) (45) &
LET521l:NR-2424-RF 125.5 B 60 6y rg012) 218 Gl
REREs7/ TR o . l“‘V’
4-M3X0.5 B2 45(90° ZE) = ) & \'II‘,
XERERE PCp e Il
Hinledrap, <03 = =N b > l
REBSCOMRBELL K- c — — — == g )L
s Ny | %7,
N 2 p— N
RS ¥ 28 005 .
| g o S0 ML NRER(I 7
1-YRE(46H) 8 | \a-vE#1668) QJ gy RO
B21\925 g
1-HEEAS67) ~

50 275 o 435 7—LSEOIRF R K : 245 EfEEE(iEE)
’ XBANZ N/ 1B 136°
YEANZ MY/ LB 149.5

830.3

582.8

(690)
T—L AR
BABE:730

BALRBNWTL SN,

I-YEEAIXTY

TL—F8&H
2A9F

4

o

)
A7vay:
TL—38
24y Fitk

345.8 (1~8&femaIAE)
BAEERFHEHA S
SMI#%5% : SMP-9V-BC
215 1-YEEEIXIY
e %%82 I “‘H@ 213.5 (1~12& =R alAE
I ATEEAS BFEERFREHAAT
Xqégi\ﬁﬁ R LT*\“ =SS ~ T — B BE =TT ‘ B?S SMIxo% 1;§MP>12V'BC
(ZaESE) | 1 | ;Ztgiohﬂ'om i .
0 L y(ﬁiuﬁwmﬁ)
%g%z N 1—4—F5Y7 1 4-M4x0.7 RS 8
= B35 -V EBIERERIEH, N2 E
" SENSITFSURNESICERLTTERA S, Pl
Zﬁyf‘,ﬁ,\uﬁg n 4-9 /B VT EE R27 FRBIANR-%
LEAE RS TR EERINTIEEL, ERLTEEL, wy
4-M3x0.5 9
N

M16x2.0 &< 20

(=

1-BE1~3(0
R3IBEE1~3(062)

*7vavY-NIS50IHY




YK800XC

@ 7—LEK 800mm M @ RXTREE 20kg

W EV R

YK800XC-

O7R b E B ZE#AN0—0 &

00:400mm

B - ch340.4 7 i i
- B rovson B A7vave @ F7vavc B 47vavD B A7vavE B o -
REMHE (OPA) (OPB) (OPC) (OPD) (OPE) 77V I\7Y

TR
OV NO-SEEREEEZE JIEE< £, RCX340> P632

BAJYRO-5/
HEEE

-0

rr—

m EAHE WERIY FO—>
X Y#h Zih R arvro—5 | BREEE(VA) B SE

LS 7—LE 450 mm 350 mm 200 mm‘400 mm — TO5S A

[ElEnEEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 ﬁ;‘:}:;;?ﬁ
E—5HH AC 800 W 400 W 400 W 200 W FoS54q ‘/ﬁ%
# 1) B LEROIBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BeEE 7.3 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BRAFMESR 20 kg
R A OIVF A L 2kg FTHRES 0.57 sec
RENFEIEME— X b*2 0.32 kgm?
I1—YER 0.2sq X 20 &
1—YREGE) 66 X3 X ABEBEIL. X, YO X NZ kv /XOMBETSTI &
BEY Iy BT 1.YTPRUIY S 2. XHRBMWINK Y, Z8) THIRI DI EATEFT, (BRI AABIEE)
oKy b5—TILE B#:35m #732:i5m,10m FERVZ ATV EEYZ 17N & TSRS,
FHHE 58 kg VATV BBV 17V ISEHWEBY 1 b &Y
OV)—-VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1% *3 FovO—RLTWVERITES,
E R 60 N £ /min * https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—ERDETY (X.YH) .

X2 FEIREE RBMIEME— XV MOREICK U MEERBABBRES NI T,
3. 1cfdpr=W (0.1 um~—2) IR5|1 707 AR,

X4, REINS|BISERIRE FRRETELUE T,

- N\
YK800XC
1—EE(968)
l_ﬂ-%a'r;z( $67) J1—YE4GE DY T4 05
I-yRE06E)  |(1-20ERATE) 2
58 350 450 e
NE
- = 0y
g \ @ [ 8o me
2 7 Ry e =
& Nemeommrz 3 =S
106 93 BIM1278)L MEF
MAX1020
956
Z400mm
PN
756
Z200mm
2ko-2 683
. 586
i
376 ( ] / =] 377 XYXNR by N—iE
\ = ] 79 ey 1-YERE1(068)
. == T . HF X1 1-—EEN¢6%) N
262 i 10228, R27 (77— LB/ (612x2%) i 1—YEE3(468) &
- L ves0ba i ER) =T | 180 dl
690 FeTEE AL < 180, NP | 160
S g ®| =&, 1401—| %:140
S O _m12x1.75 2210 97
- 0 54 MAT—REEF il 59
0L % S [ =1 = %O ol 1 1o
1195 oo 49 H#E 51 1-—4EBADY Ja% %
R=2EBIIN VTR EDTABRR=Z / (612) (1-20&ERTE)
ERERL TS0, X1 BEREIV 1T ET SRS,
il
(174) L

RCX340> 632 555




YK1000XC

@ 7—LEK 1000mm M @ RXFAIRESE 20kg ¥ x|
Tv {
3 1 J
HEXRIR )
YK1000XC- 1 |'RCX340-4- . : : : : :
= signez ~ | S5 ) oo () hy o e B
400:400mm | 5|

OY hO-S&EBREEEE JHEE LS. RCX340> P62

W EALR

X YEh 4] R avho—5 | BREEE(VA) B

B 7—LE 550 mm 450 mm 200 mm‘400 mm — i ?EL\

ElEREEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 ?j;:II:IZ\IlV/‘_;IS
E—5HH AC 800 W 400 W 400 W 200 W 73‘)54“/%‘1/%
## Y8 USROG +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BaEE 8.0 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BARMES 20 kg
BEEY A O 1 L 2kg T 0.60 sec
REIFFSIEMEE— A b* 0.32 kgm?
d1—YE#f 0.2sq X 20 F
1—YER GHE) 963 X TR, X, YDA N2 kY XOMEETSTTE
BiEY I v FEE 1.YTbRUIYE 2 XHZRBYINKY, Z8h) THIRT DT ENTEFY . (HFRIIRARENEE)
0Ky br—7E B#:35m #732:5m,10m FRIV ATV EEVZATINEIERESL,
FHHE 59 kg VAT (BE V27V IFEAHWEBY A h &Y
o)—-VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 182 *3 FoVO—RLTWERITET,
MBI 7— 60 N ¢ /min * https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, AEBE—ERDOMETTY (X.Y#),

X2, GInEE RMEEE— X MOREICKUIMEEFRBABEBRESNE T,
%3, 1cfd =) (0.1 um~R—2) K570 7EAR,

X4, LERS|IBIIERARE ERRRECELVEY .

(C N\
YK1000XC
e
L 1-YREA DY 7255
21— v®E3(468) (-20BRFRHE 2
58 450 ‘\/ 550 © 147
S 3
= B — WP e
S 8 1 )& o '
=N i / \
@7/ \ REaK B IS e | Nao1a
1H—Joe 03| BAMIZRLMER
MAX1020
956
Z400mm
k02
756
7200mm
z2k0-2 o
586
376 ( 377
= e
o T RIG=TI | (510m ‘ —JLEZ007,
< 226+2 022801 RTsIk| (012 T[T/ eesiesal
i $90 ® 773w 180, ‘ 180
BIEKT | 160
= BCN ®| <rE, 140—3| 140
| M12x1.75 &E10 97M47—7\ﬁﬁ¥/ - 5
ol 54 gk
Bk L ( =} == 50 | =2 o
1195 || $E H1($12) 1—4BEADY a5
N2BELEFAV TS VZEOTHE [ 499 (1-20B Ak
AN RERRUCIE L, X1 BESREV A7V ET SRS,
vl
(174) L

w556 RCX340> 632






